
 

 

AECID. Biblioteca Hispánica. Novedades enero 2022 

1. 1969 : a cincuenta años : repasando el ciclo de protestas / Mónica Gordillo, María Cristina Viano, 

Emilio Crenzel...[et. al.], prólogo, Mónica Gordillo. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : CLACSO; Córdoba, 

Argentina : Universidad Nacional de Córdoba, 2019. - 224 p. : il. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789877225518 

ISBN 9877225514 

1. Movimientos políticos y sociales de Argentina 

2. Historia de Argentina siglo XX 

323.2(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4053 

2. Adán, Martín 1908-1985 

La casa de cartón / Martín Adán ; prólogo de Vicente Luis Mora. - 117 p. ; 19 cm  

Mi primer amor tenía doce años y las uñas negras. Mi alma rusa de entonces, en aquel pueblecito de 

once mil almas y cura publicista, amparó la soledad de la muchacha más fea con un amor grave, social, 

sombrío, que era como una penumbra de sesión de congreso internacional obrero. Ella me decía, al 

ponerse en sexo: «Eres un socialista». Y su almita de educanda de monjas europeas se abría como un 

devocionario íntimo por la parte que trata del pecado mortal  

ISBN 9788495764966 

ISBN 8495764962 

1. Novelas (Perú) 

860-31(85) 

821.134.2(85)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4031 

3. Alonso, Amado 

Estudios lingüísticos : temas hispanoamericanos / Amado Alonso. - 2. ed. - Madrid : Gredos, D.L. 1961. - 

358 p. : charts ; 21 cm. - (Biblioteca románica hispánica Ser. 2 Estudios y ensayos ; 12)  

Incluye bibliografías 

1. Español 

806.0(8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19980 

4. Alonso Schökel, Luis (S.I.), 1920-1998 

La formación del estilo Libro del profesor / por Luis Alonso Schökel, S.I. - 4 ed. corr. - Santander : Sal 

Terrae, 1962. - 377 p. ; 22 cm. - (Bibliotheca Comillensis)  

1. Manuales de estilo 

82.01 

82.081 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19979 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734265
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594343
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651370624
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/850838772


 

 

5. Anaya, Ricardo 

El pasado, presente y futuro de México / Ricardo Anaya. - 1ª ed. - Ciudad de México : Debate, cop. 2020. 

- 602 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 551-602 

ISBN 9786073198042 

ISBN 6073198043 

1. Historia de México 

2. Política de México 

972 

32(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30437 

6. Anuario e indicador de cursos para 1960-1961. - Salamanca : Universidad, 1960. - 71 p. ; 22 cm  

1. Anuarios 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19999 

7. Anuario e indicador de cursos para 1962-1963. - Salamanca : Universidad, 1962. - 100 p. ; 22 cm  

1. Anuarios 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20000 

8. Arciniegas, Germán 1900-1999 

Los comuneros / Germán Arciniegas. - Colombia : Bedout, 1968. - 280 p. ; 19 cm. - (Bolsilibros Bedout ; 

44)  

1. Novela colombiana contemporánea 

2. Reinado de Carlos I de España 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-479 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

9. Arguinaona, José María 

Sermón predicado en la Santa Iglesia Catedral de Cadiz el dia 5 de Noviembre de 1866 ... por el triunfo 

que la escuadra española alcanzó en la acción del Callao ... / por el doctor D. José Maria Arguinaona. - 

Cádiz : Eduardo Gautier, 1866. - 29 p. ; 20 cm  

1. Historia de España 

2. Historia de España siglo XIX 

I. Gautier, Eduardo, ed. (Cádiz) 

II. Revista Médica (Cádiz) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-12645 

10. Asturias, Miguel Angel, 1889-1974 

Week-end en Guatemala / Miguel Ángel Asturias. - [La Habana] : Imprenta Nacional de Cuba, [1960]. - 

194 p. ; 18 cm. - (Ediciones especiales ; 3)  

1. Novela guatemalteca contemporánea 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280659831
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293865934
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293921931
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/948050361
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025440938
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760487343


 

 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-435 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

11. Baldensperger, Fernand 

Bibliography of Comparative Literature / by Fernand Baldensperger and Werner P. Friedrich. - New York : 

Russell & Russell, 1960. - XIV, 705 p. ; 25 cm  

1. Literatura comparada 

2. Bibliografías 

I. Friedrich, Werner P 

016:82.091 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30407 

12. Baldensperger, Fernand 1871-1958 

La littérature : création, succès, durée / Fernand Baldensperger. - Paris : E. Flammarion, 1913. - 330 p. ; 

19 cm. - (Bibliothèque de philosophie scientifique)  

1. Literatura de Francia 

2. Crítica literaria 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-3997 

13. Barroco / P. Aullón de Haro (ed.) ; J. Pérez Bazo, E. D'Ors, A. Relinque ... [et al.]. - 2ª ed. - Madrid : 

Verbum, 2013. - 2 v. (1275 p.) : il. ; 21 cm  

Publicado con motivo de la exposición homónima celebrada en el Centro Cultural Conde Duque de 

Madrid. - Índice  

ISBN 9788479628604 

ISBN 847962860X 

1. Barroco literario (España) 

2. Arte barroco 

I. Aullón de Haro, Pedro 

II. Pérez Bazo, Javier 

008"16/17" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4002/4003 -- Signatura 4A-4002 -- 

Signatura 4A-4003 

14. Basadre Grohmann, Jorge 

El azar en la historia y sus límites: con un apéndice: la serie de probabilidades dentro de la emancipación 

peruana/ Jorge Basadre Grohmann. - 1ª ed. - Lima, Perú : Taurus, 2021. - 247 p.; 25 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Índice 

ISBN 9786124256196 

ISBN 6124256193 

1. Independencia de Perú 

2. Historia de Perú 

985 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30441 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911692561
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1267341030
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/864292982
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734018


 

 

15. Basso, María Florencia 

Volver a entrar saltando : memoria y arte en la segunda generación de argentinos exiliados en México / 

María Florencia Basso. - [La Plata, Argentina] : FaHCE, Facultad de Humanidades y Ciencias de la 

Educación ; [Posadas, Argentina] : Universidad Nacional de Misiones, cop.2019. - 263 p. : il. ; 20 cm  

Bbiliiografía: p. 251-263 

ISBN 9789876304160 (paperback) 

ISBN 987630416X 

ISBN 9876304151 

ISBN 9789876304153 

1. Historia de Argentina 

2. Historia de México 

3. Exiliados 

982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4012 

16. Bejarano Sánchez, Mélida E., 

Estudio y edición anotada de la prosa de Josefa Acevedo de Gómez / Mélida E. Bejarano-Sánchez. - 538 

p. ; 20 cm  

ISBN 9788412201314 

ISBN 8412201310 

1. Ensayo colombiano 

821.134.2 Acevedo de Gómez, Josefa 1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3986 

17. Beleño, Joaquín 1922-1988 

Luna verde : diario dialogado Joaquín Beleño C. - 2ª ed. - Panamá : Estrella de Panamá, [1961]. - 269 p. 

; 20 cm  

1. Novela panameña contemporánea 

821.134.2(728.7)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-436 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

18. Blest Gana, Alberto 1830-1920 

El loco Estero : recuerdos de la niñez / Alberto Blest Gana ; edición de Miguel Saralegui y Yosa Vidal. - 1ª 

ed. - 397 p 18 cm  

La lectura tradicional de "El loco Estero", cumbre de la novelística de Alberto Blest Gana (1830-1920) y 

del realismo decimonónico, ha resaltado su perfecta trama picaresca y costumbrista. Pero "El loco 

Estero", obra ya del siglo XX (1909), es también la novela que mejor explica la especificidad de Chile en 

la historia política latinoamericana del siglo XIX. el liberalismo comprometido y utópico, encarnado en un 

loco, y el conservadurismo pragmático, representado por Diego Portales, el político más influyente del 

siglo  

ISBN 9788437642529 

ISBN 8437642523 

1. Novela chilena 

I. Saralegui, Miguel 1982- editor literario 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280483501
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1258681653
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290638115
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249531129


 

 

II. Vidal, Yosa 1981- editor literario 

821.134.2-31(83)"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3985 

19. Bogoya, Camilo, 1978- 

Dédalo / Camilo Bogoya. - 1ª ed. - Medellín, Colombia : Editorial Universidad de Antioquia, 2020. - 187 p. 

; 22 cm  

"Dédalo" , una novela consistente en su asunto y en su forma y sutil en el tratamiento del conflicto y de la 

trama. La obra responde a una búsqueda conceptual significativa para el lector; plantea problemas 

intelectuales, a la vez que compone un objeto estético inspirador, de textura atractiva y compleja. - 

XXXVII Premio Nacional de Literatura, modalidad novela, 2019  

ISBN 9789587149722 

ISBN 9587149726 

1. Novelas (Colombia) 

860-31(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4026 

20. Brading, David A 1936- 

Ensayos sobre el México contemporáneo / David A. Brading ; traducción, Carmen Plascencia ; prólogo, 

Jaime Cuadriello. - Ciudad de México : Fondo de Cultura Económica, 2020. - 310 p. ; 21 cm  

En portada: Traducción de "El patriotismo liberal y la Reforma" Tomás Segovia. - Bibliografía: p. 299-310 

ISBN 9786071669506 

ISBN 6071669502 

1. Pensamiento (Perú) 

2. Ensayo peruano 

141(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4039 

21. Bravo, Katty, 1983- 

Brujas y diablos en el corregimiento de Yauyos (1660) / Katty Bravo. - 1ª ed. - Quito, Ecuador : 

Universidad Andina Simón Bolívar, [2020]. - 115 p.: il. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 101-106 

ISBN 9789942837073 

ISBN 9942837078 

1. Inquisición (Perú) 

2. Yauyos 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4007 

22. Cadenas y Vicent, Vicente de 1915-2005 

Documentos para la historia de la Orden de Malta: cesión de la isla, en feudo, por el Emperador Carlos V 

/ Vicente de Cadenas y Vicent. - Madrid : Hidalguía, 1958. - 14 p.; 24 cm  

1. Fuentes para la historia 

2. Orden de Malta 

929.71(458.2) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594407
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285311701
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285310910
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293972902


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20004 

23. Cádiz Deleito, Francisco, 1938- 

El Salvador : documentación relacionada con el asesinato de Ignacio Ellacurría III, Informe personal 

sobre sucesos UCLA [i.e. UCA] [Manuscrito] / elaborado a petición de la Fundación Cánovas del Castillo. 

- [1996]. - 1 carpeta (3 piezas) ; 30 cm  

Mecanografiados (copias). - El verso de cada h. en blanco. - [Carta], 1996 sept. 24, Madrid, a Carlos 

Robles Piquer, Madrid / Francisco Cádiz Deleito (3 h.) -- [Carta], 1996 oct. 1, Madrid, a Francisco Cádiz 

Deleito / Carlos Robles Piquer ([1] h.) -- Apuntes personales sobre mi actividad profesional como 

embajador de España en El Salvador en relación con el asesinato de los sacerdotes Jesuitas de la 

Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas" : (16 de nov. de 1989) / Francisco Cádiz Deleito.- 

1996 nov. 25.- ([113] h.)  

1. Ellacurría, Ignacio, - 1930-1989 

2. El Salvador. - Embajada (España) 

3. Jesuitas en El Salvador 

4. Mártires 

5. Manuscritos (El Salvador) 

6. Autógrafos 

7. Relaciones España El Salvador 

8. Relaciones El Salvador España 

I. Robles Piquer, Carlos 1925-2018 

II. Fundación Cánovas del Castillo 

271.5(728.4)"19" 

27-34(728.4)"19" 

327(460: 728.4)"19" 

327(728.4:460)"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FC-895 -- Donación Francisco Cádiz Deleito 

(2019) 

24. Caixa Econômica Federal do Rio de Janeiro 

A Caixa Econômica Federal do Rio de Janeiro em 1950 : relatório / Ariosto Pinto. - Rio de Janeiro, Brasil : 

Olímpica, 1951. - xv, 413 p. : il. ; 26 cm  

1. Bancos de Brasil 

336.71(81) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0C-7404 

25. Calvo González, Patricia, 

¡Hay un barbudo en mi portada! : la etapa insurreccional cubana a través de los medios de comunicación 

y propaganda 1952-1958 / Patricia Calvo González. - 295 p. : il. ; 23 cm  

ISBN 9788491922018 

ISBN 8491922016 

ISBN 9783968691312 

ISBN 3968691318 

1. Medios de comunicación social (Cuba) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292069419
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1294300434
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1254392725


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30432 

26. Campillay, Catherina, 1994- 

Presunta desgracia / Catherina Campillay. - Santiago de Chile : Libros del Pez Espiral, cop. 2021. - 42 p. 

; 21 cm  

ISBN 9789569147869 

ISBN 9569147865 

1. Poesías (Chile) 

860-1(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4025 

27. Candia, Bibiana (1977- ) 

Azucre : una epopeya / Bibiana Candia. - 2ª ed. - Logroño (La Rioja) : Pepitas de Calabaza, 2021. - 143 

p. ; 21 cm. - (Pepitas ; 273)  

(Ficciones ; 41). - Galicia, 1853. El invierno más lluvioso de la historia ha destrozado las cosechas y una 

epidemia de cólera empieza a hacer estragos entre la población. Orestes, el Tísico, el Rañeta y 

Trasdelrío, el Comido, Tomás el de Coruña y muchos otros rapaces que anhelan un futuro mejor para 

ellos y sus familias deciden abandonar sus hogares y partir rumbo a Cuba para ganarse la vida en las 

plantaciones de caña de azúcar. Pero ese viaje les tiene reservado un calvario que sus cándidas mentes 

jamás habrían sido capaces de imaginar. "Azucre" es el relato novelado de la auténtica historia de mil 

setecientos jóvenes que viajaron a Cuba para trabajar y terminaron vendidos como esclavos por obra de 

Urbano Feijóo de Sotomayor, un gallego afincado en la isla que, aprovechando la situación de necesidad 

de sus compatriotas, promovió una campaña de colonización blanca y sustitución de la mano de obra 

llevada desde África  

ISBN 9788417386825 

ISBN 8417386823 

1. Novela española 

821.134.2-31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3995 

28. Carrafa, Juan 1787-1869 

Aldeano de Vizcaya. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 216 

x 161 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 54". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Vizcaya 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-195 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-196 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594370
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1269198983
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290711884


 

 

29. Carrafa, Juan 1787-1869 

Carbonero de la Alcarria. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 

216 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 54". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. La Alcarria (España, Comarca) 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-197 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-198 

30. Carrafa, Juan 1787-1869 

Carretero del Reyno de Valencia. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la 

plancha 220 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 55". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Reino de Valencia 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-201 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-202 

31. Carrafa, Juan 1787-1869 

Colona del Marquesado de Albayda : Reyno de Valencia. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 

estampa : buril ; huella de la plancha 219 x 166 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 53". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Reino de Valencia 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290712889
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290715038
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290674232


 

 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-194 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-193 

32. Carrafa, Juan 1787-1869 

Colono del Marquesado de Albayda : Reyno de Valencia. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 

estampa : buril ; huella de la plancha 219 x 166 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 53". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Reino de Valencia 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-191 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-192 

33. Carrafa, Juan 1787-1869 

Labrador de Extremadura. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la 

plancha 216 x 166 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 55". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Extremadura 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-199 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-200 

34. Carrafa, Juan 1787-1869 

Mozo de Cordel. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 218 x 

165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 13.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 52.". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290673848
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290714733
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290665199


 

 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-187 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-188 

35. Carrafa, Juan 1787-1869 

Pastor Aldeano en la provincia de Alicante. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; 

huella de la plancha 216 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 13.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 51.". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Alicante 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-185 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-186 

36. Carrafa, Juan 1787-1869 

Patron Mallorquino. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 218 

x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 13.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 51.". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Mallorca 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-183 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-184 

37. Carrafa, Juan 1787-1869 

Pobre de Sn. Bernardino. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 

218 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 13.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 52.". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290664499
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290658673
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290667292


 

 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-189 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-190 

38. Carrafa, Juan 1787-1869 

Sereno de Madrid en 1836. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la 

plancha 214 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 56". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Madrid 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-205 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-206 

39. Carrafa, Juan 1787-1869 

Vaquero de Andalucía. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 

219 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 14.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 56". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Andalucía 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-203 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-204 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290717774
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290717275


 

 

40. Carrafa, Juan 1787-1869 

Ventera de Sierramorena. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la 

plancha 216 x 165 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 13.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 50.". - Atribución del grabador y 

del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José 

Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía 

Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Andalucía 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-181 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-182 

41. Carrió de la Vandera, Alonso ca. 1715-1783 

El lazarillo de ciegos caminantes / Concolocorvo. - La Habana : Casa de las Américas, 1972. - 372 p. ; 18 

cm  

1. Novela española siglo XVIII 

821.134.2-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-460 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

42. Cartagena Portalatín, Aída 

Poesía completa / Aída Cartagena Portalatín ; edición crítica de Miguel D. Mena. - 1ª ed. - Santo 

Domingo : Cielonaranja, cop. 2019. - 322 p. : il. ; 22 cm  

Bibliografía: p. 10-12 

ISBN 9789945805741 

ISBN 9945805746 

ISBN 9781678837785 

ISBN 1678837784 

1. Poesías (República Dominicana) 

860-1(729.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4024 

43. Carvajal, Gaspar de 

La expedición de Francisco de Orellana al Amazonas / Gaspar de Carvajal ; edición de Ángel Luis 

Encinas Moral realizada a partir de la de José Toribio Medina en 1894. - 365 p. ; 24 cm  

ISBN 9788478134953 

ISBN 8478134956 

1. Orellana, Francisco de 

2. Descripción y viajes (América) 

3. Rio Amazonas 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290642310
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290837523
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293216145
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1230141504


 

 

910.4 

929 Orellana, Francisco de 

910.4(282.281.3)"15/16" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30399 

44. Castillero, Alfredo 

¿Constitucionalistas o independentistas? : 1821 : la independencia de Panamá de España / Alfredo 

Castillero Calvo ; [prólogo de Juan Marchena ]. - Madrid : Sílex Ultramar, 2021. - 436 p. ; 22 cm  

ISBN 9788419077035 

ISBN 8419077038 

1. Independencia de Panamá 

I. Marchena Gómez, Juan 

972.87 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30396 

45. Castro, Josué de 

Una zona explosiva, el nord-est del Brasil / Josué de Castro ; versió catalana de Ramón Folch i 

Camarasa. - Barcelona : Nova Terra, [1965]. - 301 p., 1 h. ; 17 cm  

1. Condiciones sociales de Brasil 

2. Problemas sociales de Brasil 

I. Folch i Camarasa, Ramón, 1926- 

308(81) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-453 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

46. Catalá, José Agustín, 1915- 

Pedro Estrada y sus crímenes / José Agustin Catalá. - 3ª ed. - Caracas, Venezuela : Ediciones Centauro, 

1983. - 377 p. ; 18 cm  

1. Estrada, Pedro 

2. Dictadura (Venezuela) 

821.134.2(87)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-440 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

47. Centro de Estudios Universitarios (Madrid) 

Anuario del Centro de Estudios Universitarios : Año 1946-1947. - [Madrid] : [s.n.], 1946-(. - 141 p., [2] p. 

de lám. : il. ; 24 cm  

1. Anuarios 

2. Centros educativos 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19993 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291509377
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434437412
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290641552
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/955109339


 

 

48. Cerretani, Arturo 

El bruto / Arturo Cerretani. - Buenos Aires : Compañía General Fabril Editora, cop. 1983. - 135 p. ; 18 cm  

1. Novela argentina contemporánea 

821.134.2(82)Cerretani, Arturo7bru 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-495 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

49. Cerruto, Óscar 

Cerco de penumbras : 14 cuentos / Óscar Cerruto. - 2ª ed. - La Paz : Editorial Difusión, 1975. - 268 p. ; 

18 cm  

1. Novela boliviana contemporánea 

821.134.2(84)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-496 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

50. Cestero, Tulio M 1877-1955 

La sangre : una vida bajo la tiranía / Tulio M. Cestero. - [S.l.] : [s.n.], [1955?]. - 214 p. ; 20 cm  

1. Novela dominicana contemporánea 

821.134.2(729.3)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FR-480 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

51. Chacon, Vamireh 1934- 

As ibérias em Gilberto Freyre / Vamireh Chacon. - Recife, PE : Bagaço, 2007. - 67 p. ; 21 cm  

ISBN 9788537302330 

ISBN 8537302333 

1. Freyre, Gilberto - 1900-1987 

2. Antropología cultural y social de Brasil 

3. Crítica e interpretación literaria 

4. Literatura de Brasil 

5. Literatura de España 

869.0(81).09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3974 -- Donación de Pablo González 

Velasco 

52. Chávez Gomes da Silva, Natalia 1989- 

Salmuera / Natalia Chávez Gomes da Silva. - 1ª ed. - La Paz, Bolivia : Plural Editores, 2019. - 110 p. ; 22 

cm  

ISBN 9789995419127 

ISBN 9995419122 

1. Cuentos (Bolivia) 

860-34(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4023 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912158889
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292058473
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291691243
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291398601
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594338


 

 

53. Cillóniz, Antonio 

Monumento a los escombros / Antonio Cillóniz. - 1ª ed. - Lima, Perú : Hipocampo Editores, cop. 2021. - 

139 p. ; 21 cm  

I. Versión del otorongo -- II. Lectura de nuestra historia 

ISBN 9786125002068 

ISBN 6125002063 

1. Poesías (Perú) 

860-1(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4022 

54. Círculo de la Unión Mercantil e Industrial (Madrid) 

Memoria de la Junta de Gobierno: correspondiente al ejercicio de 1953 / Círculo de la Unión Mercantil e 

Industrial. - Madrid : [s.n.], 1954. - 49 p. ; 28 cm  

1. Comercio de España 

2. Memorias 

339.1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19994 

55. Cofiño López, Manuel (1936-1987) 

La última mujer y el próximo combate / Manuel Cofiño. - La Habana : Editorial de Arte y Literatura, 1975. - 

303 p. ; 18 cm  

Índice 

1. Novela cubana contemporánea 

821.134.2(729.1)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-469 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

56. Le Comparatisme devant le miroir / edité par Guy Jucquois et Pierre Swiggers ; etudes de E. Gilissen 

... [et al.]. - Louvain-la-Neuve : Peeters : Publications linguistiques de Louvain, 1991. - 155 p : il ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9068313630 

ISBN 9789068313635 

1. Gramática comparada 

2. Lingüística 

I. Jucquois, Guy 

II. Swiggers, Pierre 

III. Gilissen, E. Emmanuel 

801 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30411 

57. Comparative literature : matter and method / edited with introductions by A. Owen Aldridge. - Urbana : 

University of Illinois, cop.1969. - 334 p. : il. ; 24 cm  

Bibliografía: p. [333]-334. - Philosophy and postwar American criticism, by R. Wellek. -- Beyond a theory 

of literature, by I. Hassan. -- Crocean influence and historicism in Italy, by R. Montano. -- Cross-currents 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594547
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293854053
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1187003946
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911653479
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1018123321


 

 

in contemporary English criticism, by A. Rodway. -- Romanticism in historical perspective, by L. R. Furst. -

- The alleged parallel of metaphysical and symbolist poetry, by H. M. Block. -- The historical Dracula, by 

G. Nandris. -- The fall: Christian truth and literary symbol, by F. W. Dillistone. -- Religion and the literary 

genres, by E. M. Moseley. -- Le Roman épistolaire et la technique narrative au XVIIIe sicle, by F. Jost. -- 

Varieties of epic theatre in the modern drama, by J. Gassner. -- Christopher the Armenian and the three 

Princes of Serendip, by S. V. R. Cammann. -- Armida's garden, by M. Praz. -- France-Amırique: the 

transatlantic refraction, by H. Levin. -- Montesquieu and Machiavelli, by R. Shackleton. -- The conditions 

of tragedy, by M. Jarrett-Kerr. -- Evolution, myth, and poetic vision, by W. J. Ong  

1. Literatura comparada 

I. Aldridge, Alfred Owen, 1915- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30409 

58. Conferencia Episcopal Española Comisión Episcopal de Misiones y Cooperación entre las Iglesias 

Informe de actividades: 1974 / Comisión Episcopal de Misiones y Cooperación entre las Iglesias. - 

[Madrid] : Comisión Episcopal de Misiones y Cooperación entre las Iglesias, 1974. - 47 p. ; 28 cm  

1. Memorias de actividades 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-20003 

59. Congrès International de Toponymie et d'Anthroponymie (5 1955 Salamanca) 

Actes et memoires [du] Cinquième Congrès International de Toponymie et d'Anthroponymie = 

Proceedings and transactions [of the] Fifth International Congress of Toponymie and Anthroponymy, 

Salamanca 12-15 april 1955 / ed. L. Cortés, M. García Blanco, A. Tovar. - Salamanca : Universidad, 

1958. - 2 v. ; 25 cm. - (Acta Salmanticensia Filosofía y letras 11-1 ; 11-2)  

Contiene: Vol. 1 -- Vol. 2 

1. Toponimia 

2. Congresos 

I. Cortés, L., ed. lit. 

II. García Blanco, M., ed. lit. 

III. Tovar, Antonio 1911-1985 ed. lit. 

81'373 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19984/19985 

60. Congreso Internacional de Genealogía y Heráldica. - Buenos Aires : [s.n.], [1990?]. - [20] p. ; 24 cm  

1. Heráldica(Argentina) 

2. Congresos 

3. Heraldica (Argentina) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-20005 

61. Conquistas : actores, escenarios y reflexiones : Nueva España (1519-1550) / Martín Ríos Saloma 

(ed.) , prólogo de Serge Gruzinski. - Madrid : Sílex Ultramar, 2021. - 380 p. : il. ; 22 cm  

ISBN 9788418388620 

ISBN 8418388625 

1. Historia de Centroamérica 

I. Ríos Saloma, Martín, ed. lit. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293922719
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024710084
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293982668
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1264877443


 

 

II. Gruzinski, Serge, pr. 

94(728).021 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3980 

62. Contrarreforma católica, implicancias sociales y culturales : miradas interdisciplinarias / Macarena 

Cordero, Jorge Cid (eds.). - 1ª ed. - Santiago de Chile, Chile : Editorial Cuarto Propio, 2019. - 403 p. : il., 

fot. ; 23 cm. - (Ensayos/Estudios Culturales)  

ISBN 9789563960686 

ISBN 9563960688 

1. Contrarreforma 

2. Reforma religiosa 

I. Cordero, Macarena ed. 

II. Cid, Jorge ed. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4008 

63. Correa, Luis 

FALN : brigada Uno / Luis Correa. - 2ª ed. - Caracas : Editorial Fuentes, 1973. - 233 p. ; 20 cm  

1. Fuerzas Armadas de Liberación Nacional (FALN) 

2. Revolución venezolana de 1945 

3. Gobierno de Rómulo Betancourt 

4. Historia de Venezuela siglo XX 

5. Novela venezolana contemporánea 

821.134.2(87)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-470 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

64. Correspondencia : Arnaldo Orfila-Alejo Carpentier, 1955-1980 / introducción, edición y notas Adolfo 

Castañón ; prólogo Jaime Labastida. - 1ª ed. - México : Siglo XXI, 2021. - 459 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 449-459 

ISBN 9786070311345 

ISBN 6070311345 

1. Carpentier, Alejo - 1904-1980 

2. Orfila, Arnaldo - 1897-1997 

3. Epistolarios 

82-6 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30420 

65. Corro, Pablo 

Apariciones : textos sobre cine chileno, 1910-2019 / Pablo Corro Penjean. - Santiago de Chile : Ediciones 

Universidad Alberto Hurtado, 2021. - 323 p. ; 23 cm  

ISBN 9789563572971 

ISBN 9563572971 

1. Cine (Chile) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1154075904
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291505226
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292595035
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291697688


 

 

791(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30400 

66. Cristiá, Moira 

AIDA : una historia de solidaridad artística transnacional (1979-1985) / Moira Cristiá. - 1ª ed. - Buenos 

Aires : Ediciones Imago Mundi, 2021. - xxiii, 309 p. : il. ; 23 cm  

Índice. - Bibliografía: p. [271]-299 

ISBN 9789507933493 

ISBN 9507933492 

1. Derechos humanos (Iberoamérica) 

341.231.1(8=60) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30440 

67. Cuando íbamos a ser libres : documentos sobre las libertades y el liberalismo en Chile (1811-1933) / 

edición de Andrés Estefane ; compilación, Susana Gazmuri, Juan Luis Ossa, Francisca Rengifo...[et. al.]. 

- 1ª ed. - Santiago, Chile : Fondo de Cultura Económica : Universidad Adolfo Ibáñez, cop. 2021. - 476 p. ; 

23 cm  

Bibliografía: p. 469-476 

ISBN 9789562892223 

ISBN 9562892220 

1. Liberalismo (Chile) 

2. Historia de las ideas políticas (Chile) 

I. Estefane, Andrés, ed. 

329(83) 

329:983 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30436 

68. Darío, Rubén 1867-1916 

Los raros / Rubén Darío ; edición de Ricardo de la Fuente Ballesteros y Juan Pascual Gay. - 1.ª ed. - 543 

p. ; 18 cm. - (Letras hispánicas 841)  

Bibliografía: p. 135-170 

ISBN 9788437641904 

ISBN 843764190X 

1. Darío, Rubén - 1867-1916 

2. Simbolismo literario 

3. Biografías 

I. Fuente Ballesteros, Ricardo de la 1955- editor literario 

II. Pascual Gay, Juan editor literario 

929 Darío, Rubén 

929:82 

82.09"18" 

929 Darío, Rubén 

929:82 

82.09"18" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292735204
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285311024
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1240230206


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3994 

69. Delorme, Jean (ingeniero) 

Le commerce des matières plastiques dans le monde / par Jean Delorme. - Paris : Amphora, cop. 1956. - 

378 p. : il. ; 25 cm  

1. Comercio internacional 

339.5 

678.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19974 

70. Democracia versus neoliberalismo : resistencia política, gremial, social e intelectual al gobierno 

macrista 2015-2019 : testimonios / compilador, Alí Mustafá; Daniel Rafecas, Eduardo Barcesat, Gustavo 

López...[et. al.]. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : Universidad Nacional de General San Martín : 

Ediciones CICCUS, cop. 2020. - 254 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Instituciones : entre los valores supremos del bien común y la función 

de gobernar--tensiones / por Gustavo López -- Cambio institucional en distintos contextos democráticos : 

la adaptación de modelos institucionales a circunstancias socioculturales y políticas específicas / por 

Eduardo Barcesat -- Las relaciones de poder y su incidencia sobre las reformas políticas institucionales / 

por Daniel Rafecas -- El papel de la Justicia en el Estado neoliberal frente a los delitos económicos / por 

Graciana Peñafort -- El paradigma neoliberal y su matriz económica / por Guillermo Wierzba -- Del poder 

económico a la elite política : lobbies y puertas giratorias : los riesgos de la captura de la decisión pública 

/ por Ana Castellani -- Poder financiero y dictadura cívico-militar / por Walter Bosisio -- La Constitución y 

los tiempos del FMI : de Aramburu a Macri / por Jorge Francisco Cholvis -- La importancia política del 

Código Cívil y Comercial / por Carlos Raimundi -- Código Civil : la privatización de la justicia y la 

globalización hegemónica / por Stella Maris Biocca -- El nuevo Código Civil y Comercial : el régimen 

conservador de Macri y la Corte Suprema / por Gabriel Macaggi -- El tratamiento parlamentario del 

Código Civil y Comercial / por Julián Domínguez -- Los jóvenes en el neoliberalismo : "secundarios" para 

la educacíón y "primarios" para el mercado / por Mónica Eva Pini -- El Ministerio de Educación en el 

marco de las políticas neoliberales (críticas y propuestas) / por Alberto Sileoni -- Palabras, certezas y 

prejuicios en la educación (comunicación actual) / por Adriana Puiggrós -- Los sindicatos industriales 

frente a las políticas de mercado / por Walter Correa -- El intento de reforma laboral de Cambiemos / por 

Vanesa Siley -- Los sindicatos estatales frente a las políticas de mercado / por Edgardo Depetri -- El 

papel de la mujer en las luchas sindicales / por Estela Díaz -- Causas y efectos de una posible reforma 

laboral / por Héctor Recalde -- Los organismos económicos y financieros internacionales : los brazos 

ejecutores de las recomendaciones del Consenso de Washington / por Carlos Bianco -- Neoliberalismo, 

democracia e integración regional : el MERCOSUR en perspectiva comparada / por Mariana Vasquez -- 

Influencia de los organismos internacionales en las políticas de formación superior / por Luis Alberto 

Quevedo -- Las organizaciones regionales y su impacto en el Atlántico Sur (OEA-UNASUR) / por 

Guillermo Carmona -- Organismos internacionales y regionales en Derechos Humanos en el marco de 

las políticas neoliberales / por Raúl Zaffaroni -- Epílogo / por Alí Mustafá -- Testimonio: Terminar con la 

hipocresía / por Julio De Vido  

ISBN 9789876938334 

ISBN 9876938339 

1. Congresos 

2. Democracia (Argentina) 

3. Neoliberalismo (Argentina) 

321(82) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1010692577
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280659300


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4047 

71. Después de la guerra, el comienzo : independencia, pacificación y reconstrucción en México / 

Graciela Bernal Ruiz, Mariana Terán Fuentes (eds.). - Madrid : Sílex Ultramar, 2021. - 333 p. ; 22 cm  

ISBN 9788418388651 

ISBN 841838865X 

1. Intendencias (México) 

I. Bernal Ruiz, Graciela 

II. Terán Fuentes, Marina (1964- ) 

94(72).032 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3989 

72. Di Ricco, Massimo, 1977- 

Los condenados del aire : el viaje a la utopía de los aeropiratas del Caribe / Massimo di Ricco. - Bogotá, 

Colombia : Icono, cop. 2020. - 285 p. ; 24 cm  

Bibliografía: p. 281-285 

ISBN 9789585472327 

ISBN 9585472325 

1. Piratería aérea 

2. Secuestros (Iberoamérica) 

343.712.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30447 

73. Díaz, Carlos 1944- 

Monseñor Óscar Romero / Carlos Díaz. - Madrid : Fundación Emmanuel Mounier, 1999. - 102 p. ; 18 cm. 

- (Sinergía. Serie Verde ; 5)  

Rústica 

ISBN 8492377291 

ISBN 9788492377299 

1. Novela española contemporánea 

929 Romero, Óscar A. 

929 Romero, Óscar A. 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-472 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

74. Díaz Oliva, Antonio, 1985- 

Las experiencias / Antonio Díaz Oliva. - Miami, Florida : Suburbano Ediciones LLC (SED), cop. 2020. - 

308 p. ; 22 cm  

Un libro con experiencias que se forman y deforman a punta de humor, ternura y rabia. Ocho cuentos 

con personajes desplazados geográfica y emocionalmente. Como los dos jóvenes que crecen en una 

comunidad hippie de la cual intentan escapar ; el ex físico culturista que cura su fracaso en un programa 

de escritura curativa en Nueva York ; la señora que hace miniaturas de muertos ; o esa otra señora que 

graba a los vecinos a escondidas ; y los maniquíes y seres vivientes que conviven en una distópica 

ciudad  

ISBN 9780998847795 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1266215726
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734241
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/43860081
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280398067


 

 

ISBN 0998847798 

1. Cuentos (Chile) 

860-34(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3984 

75. Díaz Sánchez, Ramón 

Mene / Ramón Díaz Sánchez. - Barcelona : Círculo de lectores, 1969. - 220 p. ; 18 cm  

Incluye índice 

1. Novela venezolana contemporánea 

86.0(87)-311.4"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-493 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

76. Díez Canseco, José 1904-1949 

Duque / José Diez-Canseco ; prólogo de Víctor Ruiz Velazco. - 1ª ed. - Lima, Perú : Editorial Gafas 

Moradas, 2020. - 148 p. ; 21 cm  

"Duque" es la primera novela peruana con temática gay. Escrita en 1920, retrata la vida y costumbres de 

la clase alta limeña, llena de lujos, clubes, sirvientes, fiestas, alcohol, drogas, prostitución y más. El 

protagonista es Teddy Cronwnchield, un joven alto, delgado, de veinticinco años y heredero de una gran 

fortuna. Digno representante de la burguesía limeña, Teddy es un dandy, amante de la moda y del buen 

gusto, es hedonista y de una exuberante delicadeza. Su mayor preocupación era escoger la corbata 

adecuada entre las ciento catorce que tenía en el closet. Vuelve a Lima con su madre después de haber 

vivido por más de diez años en Europa, en donde practicó la sodomía, consumió cocaína y era asiduo 

visitante de los burdeles. Teddy buscaba encajar en esta Lima a la que ya no reconocía. Frecuentaba un 

círculo de amigos y amigas con quienes iba a los clubes, jugaba tenis y asistía a los almuerzos, cenas y 

fiestas del momento que se retrataban en las páginas sociales de los diarios y revistas. Todo parecía 

marchar bien hasta que se convierte en el amante de un hombre mayor mientras estaba en una relación 

con Bati. Teddy es, en suma, el símbolo de la doble vida del limeño homosexual de clase alta, en donde 

se perdona el pecado, pero no el escándalo  

ISBN 9786124831843 

ISBN 6124831848 

ISBN 9786124831812 

1. Novelas (Perú) 

860-31(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4020 

77. Dilthey, Wilhelm 1833-1911 

El mundo histórico / Wilhem Dilthey ; traducción, prólogo y notas de Eugenio Ímaz. - [1a. ed.,1a. reimp.]. - 

México : Fondo de Cultura Económica, 1978. - XXVIII, 430 p. ; 23 cm  

ISBN 9681600355 

ISBN 9789681600358 

1. Filosofía (Alemania) 

I. Ímaz, Eugenio, 1900-1951, ed. lit. 

1Dilthey, Wilhelm 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30406 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/51815899
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594691
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024523331


 

 

78. Domínguez, Daylet 

Ficciones etnográficas : literatura, ciencias sociales y proyectos nacionales en el Caribe hispano del siglo 

XIX / Daylet Domínguez. - Madrid : Iberoamericana : Frankfurt am Main : Vervuert, 2021. - 442 p. :; il. ; 22 

cm. - (Nexos y diferencias. Estudios de la cultura de América Latina ; 60)  

ISBN 9788491920632 

ISBN 8491920633 

1. Literatura del Caribe 

2. Antropología y literatura 

821.134.2(728/729).09"18" 

82:39 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4049 

79. Donoso, José 1924-1996 

El lugar sin límites / José Donoso. - Barcelona : Bruguera, 1981. - 187 p. ; 19 cm  

ISBN 8402079199 

ISBN 9788402079190 

1. novela chilena contemporánea 

860(83)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-481 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

80. Echevarría, Ignacio 

Una vocación de editor : un acercamiento personal a la figura y la labor editorial de Claudio López 

Lamadrid / Ignacio Echevarría; [prólogo de Emiliano Monge]. - 131 p. ; 18 cm  

ISBN 9786079786687 

ISBN 6079786680 

1. López Lamadrid, Claudio 

2. Editores 

I. Monge, Emiliano, pr. 

929López de Lamadrid. Cláudio 

655.4/.5(460)"19/20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4014 

81. Edwards, Jorge 1931- 

Las máscaras / Jorge Edwards. - 2ª ed. - Barcelona : Bruguera, 1981. - 220 p., 2 h. ; 18 cm  

ISBN 8402068200 

ISBN 9788402068200 

1. Novela chilena contemporánea 

860(83)-31"19" 

860(83)-31 "19" 

860(83) EDWARDS 7 

821.134.3(83)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-491 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250629831
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431685098
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1273413667
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431784523


 

 

82. El Salvador : documentación relacionada con el asesinato de Ignacio Ellacurría I, Documentación 

sobre la República de El Salvador [Manuscrito]. - [1989-2008]. - 1 carpeta (7 piezas) ; 30 cm o menos  

Mecanografiados (copias). - El verso de cada h. en blanco. - Acompañado de: Constitución de la 

República de El Salvador : [1983].- [S.l.] : [s.n.], imp. 1986 (San Salvador : Dirección de Publicaciones e 

Impresos).- [26] p. ; 21 cm -- Directorio de la Agrupación de Jefes de Misión Diplomática Acreditados en 

la República de El Salvador.- [San Salvador] : Agrupación de Jefes de Misión Diplomática Acreditados en 

la República de El Salvador, [entre 1989 y 1993].- 48 h. ; 29 cm. - Cédula de citación dirigida a Francisco 

Cádiz Deleito como testigo del desarrollo, la legalidad o fraude del procedimiento penal celebrado en El 

Salvador : 10 de junio de 2009 / Juzgado Central de Instrucción Nº 006 de Madrid, Audiencia Nacional 

([1] h.) -- [Listado del] Gabinete de Gobierno [de la República de El Salvador, 1989-1993] (2 h.) -- [Listado 

de las] directivas de los partidos políticos (h. 28) -- [Directorio del] personal Cancillería (h. 3) -- [Directorio 

del] personal Residencia (h. 4) -- [Directorio de la] directiva del Centro Español (h. 5) -- [Listado de] 

políticos, justicia, militares, iglesia, varios ([1] h.)  

1. El Salvador. - Embajada (España) 

2. Manuscritos (El Salvador) 

3. Política de El Salvador 

I. Cádiz Deleito, Francisco, 1938- 

II. España. Audiencia Nacional. Juzgado Central de Instrucción Nº 006 

III. El Salvador Constitución, 1983 

IV. Agrupación de Jefes de Misión Diplomática Acreditados en la República de El Salvador. Directorio 

de la Agrupación de Jefes de Misión Diplomática Acreditados en la República de El Salvador  

32(728.4) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FC-893 -- Donación Francisco Cádiz Deleito 

(2019) 

83. El Salvador : documentación relacionada con el asesinato de Ignacio Ellacurría II, Cartas personales 

sobre Sucesos UCLA [i.e. UCA] [Manuscrito]. - [1989-2009]. - 1 carpeta (11 piezas) ; 31 cm o menos  

Mecanografiados (copias), con firma, excepto las cartas del 16 nov. 1989 y del 25 jun. 2009 que son 

autógrafos firmados. - El verso de cada h. en blanco. - [Carta], 1989 jun. 20, Méjico, D.F., a Francisco 

Fernández Ordoñez, Madrid / Francisco Cádiz Deleito ([1] h.) -- [Carta], 1989 nov. 16, San Salvador, a 

Francisco Cádiz / Rodolfo Izal ([1] h.) -- [Carta], 1989 nov. 18, San Salvador, a Ministro de Relaciones 

Exteriores [Francisco Fernández Ordóñez], [Madrid], España / José María Tojeira ([1] h.) -- Nota 

informativa, 1990 marzo 1, San Salvador, a Subsecretario de Asuntos Exteriores [Inocencio Arias 

Llamas], [Madrid] / Francisco Cádiz Deleito (6 h.).- Acompañado de: [Carta], 1990 marzo 1, San 

Salvador, a Yago Pico de Coaña Valicourt, Madrid / Francisco Cádiz Deleito (4 h.) -- [Carta], 1990 mayo 

11, San Salvador, a Joaquín Estefanía Moreira, Madrid / Miguel Francisco Estrada ([1] h. (2 copias)) -- 

Discurso 12 octubre 1990 en inauguración Cancillería / [Francisco Cádiz Deleito] (4 h.) -- [Carta], 1990 

oct. 15, Madrid, a Francisco Cádiz Deleito, [Madrid] / Yago Pico de Coaña ([1] h.) -- [Carta], 1990 nov. 21, 

San Salvador, a Francisco Cádiz Deleito, [San Salvador] / Miguel Francisco Estrada ([1] h.) -- [Carta], 

1990 dic. 15, San Salvador, a Francisco Fernández Ordóñez, Madrid / José María Tojeira ([1] h.) -- 

[Carta], 2000 abr. 1, Toulouse, a Manuel Monteiro de Castro, Madrid / Francisco Cádiz Deleito ([2] p.) -- 

[Carta], 2009 jun. 25, Madrid, a [Francisco] Cádiz, [Madrid] / Carmen Lamarca Pérez ([1] h. ; 12 x 17 cm) 

-- [Carta], 2009 jun. 30, Madrid, a Francisco Cádiz Deleitof [sic.], Getafe / Carmen Lamarca Pérez ([1] h.) 

-- Reflexiones generales [sobre los Sucesos de UCA] / [Francisco Cádiz Deleito] ([9] h.)  

1. Jesuitas en El Salvador 

2. Mártires 

3. Manuscritos (El Salvador) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292056921
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292061738


 

 

4. Autógrafos 

5. Discursos 

I. Cádiz Deleito, Francisco, 1938- 

II. Fernández Ordóñez, Francisco 1930-1992 

III. Izal, Rodolfo 

IV. Tojeira, José María, 1947- 

V. Arias, Inocencio 1940- 

VI. Pico de Coaña Valicourt, Yago, 1943- 

VII. Estefanía, Joaquín 1951- 

VIII. Estrada, Miguel Francisco, 1933-2017 

IX. Monteiro de Castro, Manuel, 1938- 

X. Lamarca Pérez, Carmen, 1954- 

271.5(728.4)"19" 

27-34(728.4)"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FC-894 -- Donación Francisco Cádiz Deleito 

(2019) 

84. El Salvador : documentación relacionada con el asesinato de Ignacio Ellacurría IV, Dossier de prensa 

[sobre actividad de Francisco Cádiz Deleito como diplomático]. - [1973-2011]. - 1 carpeta ([123] h.) ; 38 

cm o menos  

Mecanografiados (copias). - El verso de cada h. en blanco. - Recopilación de recortes de prensa (algunos 

fotocopias) de diferentes publicaciones periódicas sobre la actividad diplomática de Francisco Cádiz 

Deleito en Cuba, México y El Salvador  

1. Cádiz Deleito, Francisco, - 1938- 

2. Relaciones España Cuba 

3. Relaciones Cuba España 

4. Relaciones España México 

5. Relaciones México España 

6. Relaciones España El Salvador 

7. Relaciones El Salvador España 

8. Mártires 

341.7 Cádiz Deleito, Francisco 

929 Cádiz Deleito, Francisco 

327(460:729.1)"19/20" 

327(729.1:460)"19/20" 

327(460:720)"19/20" 

327(720:460)"19/20" 

327(460:728.4)"19/20" 

327(728.4.1:460)"19/20" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FC-896 -- Donación Francisco Cádiz Deleito 

(2019) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292070905


 

 

85. El Salvador : documentación relacionada con el asesinato de Ignacio Ellacurría V, Informe "Comisión 

de la Verdad". - [S.l.] : [s.n.], [1989-1993]. - 1 carpeta ([103] h.) ; 30 cm o menos  

Fotocopias. - Tristissimi avvenimenti nel Salvador / Giovanni Rulli.- En: La Civiltà cattolica, ISSN: 0009-

8167. Qued. 3347 (1989), p. 497-505 -- Una década de promesas fracasadas : la investigación del 

asesinato del arzopispo Romero (I).- En: Proceso (El Salvador). Documento, ISSN 0259-9864. Vol. 10, n. 

422 (28 marzo 1990), p. 16-20 -- Una década de promesas fracasadas : la investigación del asesinato del 

arzopispo Romero (II).- En: Proceso (El Salvador). Documento, ISSN 0259-9864.- Vol. 10, n. 424 (18 abr. 

1990), p. 13-16 -- Una década de promesas fracasadas : la investigación del asesinato del arzopispo 

Romero (III).- En: Proceso (El Salvador). Documento, ISSN 0259-9864.- Vol. 10, n. 425 (25 abr. 1990), p. 

12-16 -- Una década de promesas fracasadas : la investigación del asesinato del arzopispo Romero (IV).- 

En: Proceso (El Salvador). Documento, ISSN 0259-9864.- Vol. 10, n. 426 (2 mayo 1990), p. 12-15 -- De 

la locura a la esperanza : la guerra de 12 años en El Salvador : informe de la Comisión de la Verdad para 

El Salvador.- El Salvador ; Nueva York : Naciones Unidas, 1993.- P. 41-117 ; 30 cm  

1. Óscar Arnulfo Romero, - Santo, - 1917-1980 

2. Jesuitas en El Salvador 

3. Mártires 

4. Derechos humanos (El Salvador) 

5. Política de El Salvador 

I. Rulli, Giovanni, 1918-2014. Tristissimi avvenimenti nel Salvador 

II. Naciones Unidas Comisión de la Verdad para El Salvador De la locura a la esperanza 

929 Óscar Arnulfo Romero 

271.5(728.4)"19" 

27-34(728.4)"19" 

342.7(728.4)"19" 

323.281(728.4)"19" 

32(728.4)"1979/92 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FC-897 -- Donación Francisco Cádiz Deleito 

(2019) 

86. Eliot, T. S (Thomas Stearns), 1888-1965 

Selected essays / T.S. Eliot. - Nueva ed. - New York : Harcourt, Brace and World, [1960]. - xiv, 460 p. ; 22 

cm  

1. Literatura de Gran Bretaña 

2. Crítica literaria 

821.111 

82-95 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4001 

87. Ellas se van : mujeres migrantes en Estados Unidos y España / Martha Judith Sánchez Gómez, 

Inmaculada Serra Yoldi, coordinadoras. - 1ª ed. - 993 p. : il. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Migraciones femeninas latinoamericanas y africanas hacia España y 

Estados Unidos a finales del siglo XX y principios del XXI -- De jornaleras, domésticas y comerciantes en 

el norte. Mujeres jornaleras -- Trabajadoras domésticas/cuidadoras en España y Nueva York -- Otros 

nichos laborales en los márgenes -- Cambios de piel en el proceso migratorio. Cambios identitarios y 

vulnerabilidad -- Redes y asociaciones -- Familias transnacionales. - América Latina en la espiral 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292071114
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291397384
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1141076103


 

 

migratoria / Jorge Durand -- El viaje indefinido: la migración femenina a Estados Unidos / Patricia Arias -- 

Las mujeres en la literatura española sobre inmigración: una revisión bibliográfica / Cristina Benlloch y 

Joan Lacomba -- Jornaleras de la globalización en el campo murciano / Andrés Pedreño Cánovas, María 

Elena Gadea y Antonio Agustín García -- Feminización de la inmigración y el trabajo en la agricultura de 

exportación: el caso del monocultivo de la fresa en Andalucía / Alicia Reigada Olaizola -- Trabajo 

transnacional y dinámicas familiares de las mujeres migrantes mexicanas de las visas H-2 para 

trabajadores temporales en Estados Unidos / Ofelia Becerril Quintana -- Inmigración y experiencia de 

trabajo de las empleadas de hogar en España / Isabel Pla Julián y María Manuela Poveda Rosa. - 

Condiciones de trabajo y percepciones de discriminación de las mujers inmigrantes empleadas en el 

servicio doméstico en Castilla-La Mancha / María José Aguilar Idáñez -- Inmigración y trabajo 

reproductivo: el servicio doméstico en Estados Unidos en tiempos de globalizacion / Marina Ariza -- 

Género e inmigracion en el mercado de trabjo en España: un acercamiento desde los anuncios 

clasificados en la prensa local / Mónica Ibañez Angulo -- Cautivas en el laberinto: migración femenina a 

California, comercio informal e inserción en lo global / María Eugenia D'Aubeterre Buznego -- Procesos 

de migracion y asentamiento de oaxaqueños y oaxaqueñas en los condados de Napa y Sonoma, 

California / Martha Judith Sánchez Gómez -- Las fiestas de 15 años, un espacio económico para la mujer 

mexicana en California, Estados Unidos / Magdalena Barros Nock. - Voces de las mujers inmigrantes 

magrebíes / Inmaculada Serra Yoldi y Rajae El Kahmsi -- La voz de las triquis: discursos ocultos entre 

migrantes indígenas en California / María Dolores París Pombo -- La construcción de los espacios 

sociales de los mixtecos en Green Bay, Wisconsin: mujeres, migración e identidad cultural / Raquel 

Ofelia Barceló quintal y Martha Judith Sánchez Gómez -- Las fronteras y los espacios del cuerpo: 

sexualidad, riesgo y vulnerabilidad en mujeres migrantes mexicanas en California / Xóchitl Castañeda y 

Patricia Zavella -- Ecuatorianas en Valencia: de las redes de amigas a las redes familiares: reflexiones 

sobre mujeres migrantes, redes y grupos familiares / Francisco Torres Pérez. - Aproximación feminista al 

estudio de las redes sociales de las mujeres colombianas, migrantes políticas y económicas, en la 

Comunidad Valenciana / Elena Mat Montalvá --Etapas de flujo migratorio africano y estrategias en sus 

asociaciones de mujeres en la Comunidad Valenciana / Maria Albert Rodrigo -- Redes sociales y 

asociacionismo entre las mujeres ecuatorianas en Sevilla / Emma Martín Díaz y Francisco José Cuberos 

Gallardo -- Mujer, familia y migración transnacional: el caso de las mujeres ecuatorianas y bolivianas en 

Almería y Murcia / Pilar Cruz Zúñiga -- La migración de mujeres senegalesas en Galicia: madres y nueras 

transnacionales: "suegra no hay más que una" / Iria Vázquez Silva -- Consideraciones finales y futuras 

líneas de investigación / Martha Judith Sánchez Gómez e Inmaculada Serra Yoldi  

ISBN 9786070243554 

ISBN 6070243552 

1. Emigrantes 

2. Mujer 

3. Trabajo (Estados Unidos) 

4. Trabajo (España) 

I. Sánchez, Martha Judith, editor 

II. Serra Yoldi, Inmaculada, editor 

308-055.2(460) 

308-055.2(73) 

314.7-054.72-(460) 

314.7-054.72(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30405 



 

 

88. Enkvist, Inger 

La conquista de América : España y el Nuevo Mundo (1492-1580) / Inger Enkvist y Vicente Ribes Iborra. 

- 1a ed. - Madrid : Cátedra, 2021. - 216 p. ; 21 cm. - (Historia. Serie Menor)  

ISBN 9788437642277 

ISBN 8437642272 

1. Descubrimiento y conquista de América 

I. Ribes Iborra, Vicente 

970/980"14" 

910.4 

910.4(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3988 

89. Erbig, Jeffrey Alan, Jr 

Where caciques and mapmakers met : border making in Eighteenth-Century South America / Jeffrey Alan 

Erbig Jr. - Chapel Hill : The University of North Carolina Press, cop. 2020. - xv, 259 p. : il. , mapas ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. [213]-250 

ISBN 9781469655031 

ISBN 1469655039 

ISBN 9781469655048 

ISBN 1469655047 

ISBN 9781469655055 

1. Cartografía de América 

2. Historiografía de América 

930.2(7/8) 

912(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30395 

90. Escritura y traducción en América Latina : diálogos críticos con Andrea Pagni / Sabine Friedrich, 

Annette Keilhauer, Laura Welsch (eds.). - 303 p. : il. ; 23 cm. - (Erlanger Lateinamerika-Studien ; 58)  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788491922322 

ISBN 8491922326 

1. Crítica literaria 

I. Friedrich, Sabine, 1962- editor 

II. Welsch, Laura, editor 

III. Keilhauer, Annette editor. 

82.035 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30427 

91. La Escuela de Organización Industrial : anuncia el curso academico 1961-62. - Madrid : Escuela de 

Organización Industrial, D.L. 1962. - 89 p., 1 h. pleg. ; 25 cm  

1. Enseñanza 

2. España 

37 (460) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1240704505
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291697915
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285320894
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293438776


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19977 

92. Espanya 

Legislación de enseñanza media y profesional ordenada por materias. - Madrid : [s.n.], 1956. - 110 p. ; 21 

cm  

1. Enseñanza secundaria 

2. Legislación educativa 

373.5/.6(460)(094) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19986 

93. España Dirección General de Enseñanza Laboral 

Cuestionarios del bachillerato laboral superior : Modalidad marítimo-pesquera. Especialidad conserveros-

frigoristas. - Madrid [s.n.] 1959. - 63 p 21 cm  

1. Escuelas de España 

373 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19965 

94. España Presidencia del Gobierno 

Delegación del Gobierno para la ordenación del transporte : resumen del décimo período de actuación / 

Presidencia del Gobierno. - [Madrid : Presidencia del Gobierno, 1950. - 156 p.: il. ; 27 cm  

1. Transporte 

2. España 

629 

656(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19989 

95. España 

Legislación de enseñanza media y profesional : órdenes circulares V. - Madrid : [Dirección General de 

Enseñanza Laboral], 1956. - 190 p. ; 21 cm  

1. Enseñanza secundaria - España - Legislación 

2. España - Dirección General de Enseñanza Laboral 

I. España Dirección General de Enseñanza Laboral 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19959 

96. Estadística del impuesto de transportes por mar, aéreo y a la entrada y salida por las fronteras: 

estadística del impuesto de tonelaje:1961. - Madrid : Dirección General de Aduanas, 1961. - 286 p. ; 24 

cm  

1. Estadística (España) 

2. Transporte 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20009 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/920283106
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431634629
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026199852
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123878286
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293984143


 

 

97. Eustasio Rivera, José, 

La vorágine / José Eustasio Rivera ; edición, estudio preliminar y notas de Remedios Mataix. - 1ª ed. - 

457 p. : il. ; 21 cm. - (Clásicos Hispanoamericanos (UNED))  

Con la novela "La vorágine" la imaginación del siglo XX aprendió a pensar la relación entre el ser 

humano y la naturaleza salvaje, que en el libro termina con la famosa, inquietante y, sobre todo, 

polisémica frase "¡los devoró la selva!". A la vez la novela del artista, denuncia indigenista, relato 

autoficcional y discurso mítico con moraleja ecologista  

ISBN 9788436276855 

ISBN 843627685X 

ISBN 9788483447727 

ISBN 848344772X 

ISBN 9788413402321 

ISBN 8413402328 

ISBN 9788433867896 

ISBN 843386789X 

1. Novela colombiana 

2. Crítica literaria 

I. Mataix, Remedios, ed. lit. 

860(861)RIVERA 7 

860(861)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3982 

98. Evans Restrepo, Michelle 

La escritura del destierro : Francisco de Paula Santander en Europa, 1829-1831 / Michelle Evans 

Restrepo. - 269 p. : il.; 24 cm  

Bibliografía: p. 205-236. - "Francisco de Paula Santander fue condenado al destierro por su supuesta 

participación en la conspiración contra la vida de Simón Bolívar, el 25 de septiembre de 1828. Santander 

se expatrió en Europa hasta 1831, cuando finalmente se le levantó la pena a que había sido sentenciado. 

La vivencia del exilio quedó registrada en un diario de viaje y en la correspondencia que el ilustre 

proscrito intercambió con familiares y conocidos, tanto en Colombia como en el Viejo Mundo. De la 

intimidad de esos documentos emerge un personaje extraordinario, no solo por su habilidad para sacar 

ventaja de la adversidad, sino porque fue el único período de su vida adulta que no dedicó al servicio 

público. Son bastante conocidas la faceta militar y la del gobernante, la pregunta que surge entonces es 

¿quién era, o quién quería ser el Santander que afloró en el viaje a Europa? Este libro explora la 

construcción identitaria de Santander, en su papel de viajero por la fuerza, desde cuatro perspectivas: 

desde el marco de referencias conceptuales que permea su discurso; desde el viaje como una práctica 

que determina una tipología de viajero; desde el diario de viaje como un constructo narrativo en el que el 

autor personifica un rol determinado y desde la representación del Otro cultural como una proyección del 

Yo. La apuesta que el lector encontrará en estas páginas es el cruce de fuentes y de ángulos de visión 

que permitió capturar una imagen compleja de Santander, desdoblado en tantas facetas como 

requirieran las circunstancias"--Proporcionado por el editor  

1. Santander, Francisco de Paula - 1792-1840 

2. Historia de Colombia 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30424 

99. Farinelli, Arturo 1867-1948 

Gl'Influssi letterari e l'insuperbire delle nazioni / Arturo Farinelli. - Paris : H. Champion, 1930. - 22 p. ; 25 

cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1264877533
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290790756
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291398435


 

 

Separata de Mélanges Baldensperger 

1. Literatura de Francia 

2. Crítica literaria 

840(44) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-20153 

100. Felice, R. de 

Guida per il servizio amministrativo contabile negli archivi di stato / Raffaele de Felice. - Roma : [s.n.], 

1962. - 106 p. ; 24 cm. - (Quaderni della rassegna degli archivi di Stato ; 18)  

1. Archivos de Italia 

930.25(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-20008 

101. Fernández de Castro, Rafa 

Los objetos en el espejo / Rafa Fernández de Castro. - 1ª ed. - México, DF : Siglo XXI Editores : 

Universidad Nacional Autónoma de México : Colegio de Sinaloa, 2019. - 165 p. ; 22 cm  

"Los objetos en el espejo" es una novela vagamente inspirada en el caso real de una adolescente 

mexicana que fue abusada sexualmente por cuatro de sus compañeros de clase durante una noche de 

juerga. La trama se desarrolla tras la supuesta violación multitudinaria y consecuente desaparición de la 

niña en Valle de Bravo, un pueblo de veraneo frecuentado por las élites de Ciudad de México. La historia 

es narrada a través de un periodista ávido de publicar un reportaje que le permita restablecer su 

credibilidad y uno de los jóvenes que atestigua el crimen. La agresión sexual y el posible feminicidio de la 

desaparecida se abordan desde la óptica de dos personajes masculinos que aman a las mujeres pero 

que de manera subconsciente pueden llegar a pisotear a aquéllas con las que se relacionan. Ésta no es 

una novela sobre una secta, un asesino serial o redes de tráfico de personas. Es una historia sobre cómo 

en dado momento los hombres buenos, comunes y corrientes, pueden ser partícipes de la crisis de 

violencia de género que azota México. - 16º Premio Internacional de Narrativa, 2018  

ISBN 9786070309625 

ISBN 6070309626 

ISBN 9786073014533 

ISBN 6073014538 

ISBN 9786077904229 

ISBN 6077904228 

1. Novela mexicana 

860-31(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4010 

102. Fernández de Moratín, Leandro 1760-1828 

Viage a Italia / Leandro Fernández de Moratín; edición crítica de Belén Tejerina. - Madrid Espasa-Calpe 

1991. - 723 p 20 cm. - (Clásicos castellanos (Espasa Calpe, S.A.) Nueva serie 24)  

Bibliografía: p. [73]-103 

ISBN 8423938646 

ISBN 9788423938643 

1. Descripción y viajes (Italia) 

I. Tejerina, Belén 

914.50"17" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911995963
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280397959
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433861175


 

 

860-992"17" 

860-9"17/18" 

910.4 

82-992"17" 

860"17" 

821.134.2-992"17/18" 

910(45)"17" 

860FERl7via 

821.134.2FERl7via 

Ubicación: BHIS - Mats. especiales-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4000 

103. Fernández Muñoz, Yolanda 

El arquitecto Francisco Becerra : relaciones artísticas de Extremadura y México / Yolanda Fernández 

Muñoz. - 462 p. : il. ; 24 cm  

Bibliografía p. 433-462 

ISBN 9788491270720 

ISBN 8491270728 

1. Becerra Hernández , Francisco 

2. Arquitectura 

72.034:929 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30398 

104. Fernández, Pablo Armando 1930- 

Los niños se despiden / Pablo Armando Fernández. - La Habana, Cuba : Editorial Letras Cubanas, 1982. 

- 440 p. ; 19 cm  

1. Novela cubana contemporánea 

821.134.2(729.1)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-458 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

105. Flores, Malva 

Estrella de dos puntas: Octavio Paz y Carlos Fuentes : crónica de una amistad / Malva Flores. - 1ª ed. - 

México : Ariel, cop. 2020. - 653 p. ; 23 cm  

ISBN 9786075690124 

ISBN 6075690123 

1. Paz, Octavio - 1914-1998 

2. Fuentes, Carlos - 1928-2012 

3. Epistolarios 

82-6 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30418 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247686076
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290836894
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280482003


 

 

106. Formulario notarial castellano del siglo XV / Luisa Cuesta Gutierrez. - Madrid : Instituto Nacional de 

Estudios Jurídicos, 1947. - 206 p. ; 25 cm. - (Publicaciones del Instituto Nacional de Estudios Jurídicos 

Serie 5: Textos jurídicos antiguos ; 2)  

1. Protocolos notariales 

I. Cuesta Gutiérrez, Luisa, ed. lit. 

II. Instituto Nacional de Estudios Jurídicos, ot. 

347.961(460)"14"(083) 

34(463)"14"(093) 

347.961.4 

930.25(463)"14" 

347.96(460)(091) 

34(460.18)"04"(093) 

BH/34(460.18)"04" CUESTA.GUT for 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20018 

107. Friede, Juan, 1901- 

Documentos inéditos para la historia de colombia / coleccionados en el Archivo General de Indias de 

Sevilla por Juan Friede. - Bogotá : Academia Colombiana de Historia, ©1960. - 10 v. ; 24 cm  

v. 1. 1509-1528 -- v. 2. 1528-1532 -- v. 3. 1533-1535 -- v. 4. 1533-1538 -- v. 5. 1538-1540 -- v. 6. 1540-

1543 -- v. 7. 1543-1544 -- v. 8. 1545-1547 -- v. 9. 1547-1549 -- v. 10. 1549-1550  

1. Fuentes para la historia de Colombia 

I. Academia Colombiana de Historia (Bogotá) 

986.1"1509/1528"(093) 

986.1"1509/1550"(093) 

930.253(460.353Sev.) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-20010/20012 

108. Friedemann, Sergio, 1980- 

La Universidad Nacional y Popular de Buenos Aires : la reforma universitaria de la izquierda peronista, 

1973-1974 / Sergio Friedemann. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : Prometeo Libros, cop. 2021. - 354 p. 

: il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 331-354 

ISBN 9789878331973 

ISBN 9878331970 

1. Historia de Argentina 

2. Universidades de Argentina 

3. Peronismo 

982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30444 

109. Fundación Universitaria Española 

Memoria 1972/74. - [S.l.] [s.n.] D.L. 1975. - 67 p il 22 cm  

1. Memorias de actividades 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/641971456
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318157995
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734212
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292831136


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19961 

110. Gascón y Marín, José 

Tratado de Derecho administrativo [Texto impreso] : Principios y legislación española. - 11ª ed. rev. - 

Madrid [s.n.] 1950-1952. - 2 v 23 cm  

I.- Doctrina general 570 pág. II.- Organización y materia administrativa, 544 pàg. - I.- Doctrina general 

570 pág. II.- Organización y materia administrativa, 544 pàg  

1. Derecho administrativo de España 

35(46)(075.8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20017 

111. Genoud, Diego 

El peronismo de Cristina : el Frente de Todos, entre la dolorosa unidad, la escasez y la guerra 

interminable con el establishment / Diego Genoud. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : Siglo Veintiuno 

Editores, cop. 2021. - 338 p. : il. ; 23 cm  

ISBN 9789878010724 

ISBN 9878010724 

1. Política de Argentina 

2. Peronismo 

32(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30417 

112. Geografías del poder territorial / editores, Carlos Alberto Builes Tobón, Ólmer Muñoz Sánchez. - 1ª 

ed. - Medellín, Colombia : Universidad Pontificia Bolivariana, 2019. - 330 p. : il. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Medio ambiente, conflicto y desarrollo : la paradoja del caso del 

Contrato Plan Atrato-Gran Darién / Carlos Alberto Builes Tobón, Sebastián Álvarez Posada -- Acción 

colectiva y contienda por el campo político / Luis Daniel Botero -- Testigo y testimonio : la reparación 

simbólica / Oscar Alfredo Muñiz, Samir Ahmed Dasuky Quiceno -- Del gobierno en línea al gobierno 

digital : avances y retos de una política de gobierno electrónico en permanente construcción / William 

Adair Amaya Espinosa -- Inseguridad subjetiva y renovación urbana : ¿estrategias para la producción de 

gentrificación? / César Augusto Molina-Saldarriaga -- Ecosofía en Pueblo Bello : memoria, restitución 

subjetivas y transformación social / Carlos Alberto Builes Tobón, Eulalia García-Marín, Samir Ahmed 

Dasuky Quiceno, Yesenia Luna Oviedo, Esmeralda Vergara Tamayo, Manuel Sierra Naranjo, Denisse 

Roca-Servat, Polina Golovátina-Mora -- Educación, gobernanza y criminalidad en Medellín : un análisis 

espacial 2004-2016 / David Hincapié Vélez, Jhonny Moncada Mesa, Osmar Leandro Loaiza, Luis Horacio 

Botero Montoya -- Un modelo de seguridad de seguridad urbana para Colombia / Pedro Piedrahíta 

Bustamante -- El concepto de las relaciones civiles-militares / Jorge Andrés Rico Zapata, Ólmer Muñoz 

Sánchez  

ISBN 9789587647372 

ISBN 9587647378 

ISBN 9789587647389 

1. Medio ambiente de Colombia 

I. Builes Tobón, Carlos Alberto, ed. lit. 

II. Muñoz Sánchez, Olmer, ed. lit. 

502(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30438 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431895490
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280666745
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280659319


 

 

113. Getto, Giovanni 

Storia delle storie letterarie / Giovanni Getto ; nuova edizione a cura di Clara Allasia. - Napoli : Liguori, 

cop. 2010. - xxvi, 341 p. ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. [295]-321 

ISBN 9788820739447 

ISBN 8820739445 

1. Literatura de Italia 

2. Crítica literaria (Italia) 

821.131.1 

82.09(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30410 

114. González Velasco, Pablo 

Gilberto Freyre y España : la constante iberista en su vida y obra / Pablo González-Velasco ; director, 

Mário Hélio Gomes de Lima ; tutor, Ángel B. Espina Barrio. - Salamanca : Universidad, 2021. - 421 p. : il.; 

20 cm  

"Programa de Doctorado en Ciencias Sociales. Línea de Antropología". Junio de 2021. - Reproducción 

de: Tesis doctoral : Antropología : Universidad de Salamanca, 2021. - Bibliografía: p. 410-420 

1. Freyre, Gilberto - 1900-1987 

2. Crítica e interpretación 

3. Investigación científica 

4. Tesis doctorales 

I. Gomes de Lima, Mário Helio, dir. 

316 Freyre, Gilberto 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-3973 -- Donación de Pablo González 

Velasco 

115. Gutiérrez López, Miguel Ángel 

Radicales versus reformistas : la consolidación del socialismo universitario en Michoacán, 1926-1940 / 

Miguel Ángel Gutiérrez López. - San Nicolás Hidalgo (México) : Instituto de Investigaciones Históricas, 

Universidad Michoacana de San Nicolás Hidalgo ; Madrid : Marcial Pons, 2021. - 171 p. ; 24 cm. - 

(Historia contemporánea de América)  

ISBN 9788413810874 

ISBN 8413810876 

1. Movimiento estudiantil de México 

2. Socialismo (México) 

329.14(720.45)"19" 

378.4:316.4.062(720.45)"19" 

323.23-057.87(720.45)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30387 

116. Guyard, Marius-François 

La literatura comparada / prólogo de Jean-Maríe Carré ; traducción de Enrique Badosa. - Barcelona : 

Vergara, [1957 ]. - 139 p. ; 20 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291692173
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291396760
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1256401864
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431688041


 

 

1. Literatura comparada 

I. Carré, Jean-Marie 

II. Badosa, Enrique, 1927- 

8.091 

82.091 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-3998 

117. Higa Oshiro, Augusto 1946- 

Que te coma el tigre / Augusto Higa. - 1ª ed. - Lima, Perú : Planeta, cop. 2021. - 119 p. ; 23 cm  

La numeración de la serie en la portada es 003. - El equipito de Mogollón -- La toma del colegio -- 

Parados mirando las gaviotas -- Lolita guau guau -- El edificio -- Que te coma el tigre -- El imprescindible 

Maestro Higa / Víctor Ruiz Velazco  

ISBN 9786124431524 

ISBN 6124431521 

1. Cuentos (Perú) 

860-34(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30421 

118. Higueras, Gonzalo 1952- 

El primer vicús / Gonzalo Higueras. - 1ª ed. - Lima, Perú : Atalaya Editores, cop. 2021. - 350 p. ; 21 cm  

El protagonista de esta novela asume a cabalidad sus raíces Vicús, su rico legado cultural que sigue 

actuando con admirable intensidad en gran parte del territorio piurano. Exponente destacado de la novela 

histórica, Gonzalo Higueras no se limita a la recreación de otros tiempos, sino que explora el trasfondo 

milenario del presente, la persistencia del pasado en nuestros días. Y lo hace ahondando en la óptica 

mágica mítica, en la cosmovisión animista de la cultura Vicús. Lo cual resuelta especialmente idóneo 

porque algo medular de la visión mítica es que el presente constituye la actualización de arquetipos 

ancestrales, una realización del pasado primordial  

ISBN 9786124599187 

ISBN 612459918X 

1. Novelas (Perú) 

860-31(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4019 

119. Huerta, David 1949- 

Correo del otro mundo : (y algunas lecturas más) : hoja por hoja, 2001-2008 / David Huerta ; prólogo de 

Felipe Vázquez. - 1ª ed. - Ciudad de México : Libros Grano de Sal : Universidad Autónoma de la Ciudad 

de México : Editorial Universitaria, Universidad de Guadalajara : Universidad Autónoma de Nuevo León, 

cop. 2019. - 134 p.; 17 cm  

ISBN 9786079861124 

ISBN 6079861127 

ISBN 9786078692118 

ISBN 6078692119 

1. Ensayos 

860-4 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4016 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594622
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292594715
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280398374


 

 

120. Identidades políticas y democracia en la Argentina del siglo XX / Sebastián Giménez, Nicolás 

Azzolini (coords.). - Buenos Aires, Argentina : Teseo, cop. 2019. - 278 p. ; 20 cm  

Bibliografía: p. 275-278. - Populismo y polarización política / Gerardo Aboy Carlés -- Génesis peronista / 

Julián Melo y Florencia Campo D. -- Pueblos y unanimismo / Daniela Slipak -- Arturo Frondizi / Nicolás 

Azzolini -- Provincialización y comunidad cívica / Sebastián Barros -- Afirmación identitaria y coaliciones 

electorales / Ricardo Martínez Mazzola -- Regeneracionismo, autoritarismo y democracia en las 

identidades políticas argentinas / Sebastián R. Giménez -- Democracia y pluralismo en la transición 

argentina / Adrián Velázquez Ramírez  

ISBN 9789877231977 

ISBN 9877231972 

1. Teoría política (Argentina) 

321.01(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4041 

121. Imaginando las independencias hispanoamericanas : memorias, relatos e historias 1810-1840 / 

Ángel Rafael Almarza, Marco Antonio Landavazo (eds.). - Madrid : Sílex Ultramar, 2021. - 346 p. ; 22 cm  

ISBN 9788418388637 

ISBN 8418388633 

1. Independencia de Iberoamérica 

I. Almarza Villalobos, Ángel Rafael ed. lit 

II. Landavazo Arias, Marco Antonio ed. lit 

355.48(46:7/8)"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3987 

122. Imperios ibéricos y representación política, siglos XIX-XX / Inés Roldán de Montaud, Cristina 

Nogueira da Silva (eds.). - Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 2021. - 320 p. ; 24 

cm. - (Estudios americanos. Tierra nueva ; 5)  

ISBN 9788400107406 

ISBN 8400107403 

I. Silva, Ana Cristina Nogueira da, 1967- dir. 

II. Roldán de Montaud, Inés, dir. 

323.28(7/8:460)"18/19" 

325.35(460)"18/19" 

325.35(469)"18/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30394 

123. La inquisición / José A. Escudero ... [et al.]. - Madrid : Inrevisa, [1986]. - 127 p. ; 24 cm  

1. Inquisición (España) 

I. Escudero, José A. 

272-745.4-87(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0B-8578 -- Donación de Félix Ariel Núñez 

Pineda 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280484689
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1266221689
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1269498233
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291609751


 

 

124. International Conference on Missionary Linguistics (1ª : 2003 : Oslo) 

Missionary linguistics = Lingúistica misionera: selected papers from the First International Conference on 

missionary linguistics : Oslo, 13-16 March 2003 / edited by Otto Zwartjes, Even Hovdhaugen. - 

Amsterdam ; Philadelphia : Benjamins, cop. 2004. - vi, 288 p. ; 23 cm  

índice 

ISBN 158811581X 

ISBN 9781588115812 

ISBN 9027245975 

ISBN 9789027245977 

1. Congresos 

2. Aculturación 

3. Misioneros 

316.732 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30412 

125. International Conference on Missionary Linguistics (2.a 2004 Sao Paulo) 

Missionary linguistics II = Lingüística misionera II :orthography and phonology : selected papers from The 

Second International Conference on Missionary Linguistics, São Paulo, 10-13 March 2004 / edited by 

Otto Zwartjes, Cristina Altman. - Amsterdam ; Philadelphia, Pa. : J. Benjamins, 2005. - vi, 292 p. : il. ; 25 

cm. - (Amsterdam studies in the theory and history of linguistic science. Series III, Studies in the history of 

the language sciences 109)  

Bibliografía: p. [283]-292 

ISBN 9027246009 

ISBN 9789027246004 

1. Congresos 

2. Aculturación 

I. Zwartjes, Otto 

II. Altman, Cristina 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30413 

126. International Conference on Missionary Linguistics (4a 2007 Mérida, Mexico) 

Missionary linguistics IV = Lingüística misionera IV : lexicography : selected papers from The fifth 

International Conference on Missionary Linguistics, Mérida, Yucatán, 14-17 March 2007 / edited by Otto 

Zwartjes, Ramón Arzápalo Marín, Thomas C. Smith-Stark. - Amsterdam ; Philadelphia : John Benjamins, 

2009. - vi, 340 p. ; 25 cm. - (Amsterdam studies in the theory and history of linguistic science Series III, 

Studies in the history of the language sciences 114)  

Textos en español e inglés 

1. Lexicografía 

2. Misioneros 

I. Zwartjes, Otto, coed. 

II. Arzápalo Marín, Ramón, coed. 

III. Smith-Stark, Thomas C., coed. 

801.3(06) 

81'374:27-76 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30415 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1291508982
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/920279901
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/932583609


 

 

127. Las izquierdas latinoamericanas y europeas : idearios, praxis y sus circulaciones transregionales en 

la larga década del sesenta / Peter Birle, Enrique Fernández Darraz, Clara Ruvituso (eds.). - 218 p. ; 23 

cm  

ISBN 9788491921721 

ISBN 8491921729 

ISBN 9783968690742 

ISBN 3968690745 

1. Movimientos políticos y sociales 

I. Birle, Peter, editor 

II. Fernández Darraz, Enrique, editor 

III. Ruvituso, Clara, editor 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30426 

128. Jefatura Nacional Sindicato Español Universitario (Madrid) 

Análisis de una convocatoria de becas : (curso 1960-61). - Madrid : Delegación Nacional de Asociaciones 

Exprés, 1961. - 98 p. ; 23 cm  

1. Becas (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19963 

129. Jemio, Ana Sofía, 1981- 

Tras las huellas del terror : el Operativo Independencia y el comienzo del genocidio en Argentina / Ana 

Sofía Jemio. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : Prometeo Libros, cop. 2021. - 285 p. : il., mapas ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Índice. - La colección Pasados presentes -- Agradecimientos -- Este 

libro -- El Operativo Independencia. ¿Por qué el inicio? ¿Por qué un genocidio? -- Tucumán 1955-1973 -- 

1974. El camino a la ocupación territorial -- Un nuevo modo de producción de la violencia estatal -- La 

estructura de producción de las prácticas represivas -- El escalonamiento territorial como principio de la 

estrategia represiva -- Del territorio físico a la territorialidad social. Una interpretación de la cronología y 

cartografía de la represión -- Las formas de producción del terror -- La red de espacios de detención 

clandestina -- Operaciones de control poblacional: cómo regular la circulación de los cuerpos y las cosas 

-- Operaciones de acción cívica: disputas por la asistencia a las poblaciones -- Reflexiones finales -- A 

modo de epílogo -- Apéndice metodológico -- Bibliografía y fuentes -- Índice onomástico  

ISBN 9789878331577 

ISBN 9878331571 

1. Historia de Argentina siglo XX 

2. Dictadura militar argentina 

3. Violencia política (Argentina) 

982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30445 

130. Jornadas de investigación interdisciplinaria 5a 1985 Madrid 

La mujer en el mundo antiguo : actas de las V Jornadas de Investigación Interdisciplinaria / [organizadas 

por el] Seminario de Estudios de la Mujer ; [edición preparada por Elisa Garrido González]. - Madrid : 

Ediciones de la Universidad Autónoma, D.L. 1986. - 436 p. : il. ; 23 cm. - (Colección del Seminario de 

Estudios de la Mujer ; 10)  

En la cub.: 10. - Por capítulos 

ISBN 8474770793 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1238158849
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123765983
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734293
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434016633


 

 

ISBN 9788474770797 

1. Mujer 

2. Congresos 

I. Garrido González, Elisa 

II. Universidad Autónoma de Madrid Seminario de Estudios de la Mujer 

396" ... /04":061.3(46)"1986" 

301.38(460)"./7"(061.3) 

931:396 

396 

931 

305-055.2(460)(091)(063) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19975 -- Olim: 396(46:03)(063) Gar 

131. Jornadas de Teatro Clásico (42ª 2019 Almagro) 

Sor Juana Inés de la Cruz y el teatro novohispano / XLII Jornadas de Teatro Clásico, Almagro, 9, 10 y 11 

de julio de 2019 ; edición cuidada por Rafael González Cañal y Almudena García González. - [Cuenca] : 

Universidad de Castilla-La Mancha, 2021. - 219 p. ; 24 cm. - (Corral de Comedias ; 45)  

ISBN 9788490444573 

ISBN 8490444579 

1. Juana Inés de la Cruz, - Sor - 1651-1695 

2. Congresos 

3. Teatro español siglo XVII 

I. González Cañal, Rafael, 1961- ed. lit. 

II. García González, Almudena, ed. lit. 

860(7/8)"16" 

82-2"16" 

82.09 

821.134.2(72) Juana Inés de la Cruz, Sor 1.07(062.552) 

821.134.2-2.09"15/16"(062.552) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30392 

132. Juan Andrés y la teoría comparatista / [edición de Pedro Aullón de Haro, Jesús García Gabaldón y 

Santiago Navarro Pastor]. - Valencia : Biblioteca Valenciana, D.L. 2002. - 378 p. : il. ; 24 cm. - (Colección 

literaria (Valencia) Actas)  

Bibliografía: p. 367-372 

ISBN 8448229541 

ISBN 9788448229542 

1. Andrés, Juan - 1740-1817 

2. Ilustración 

I. Aullón de Haro, Pedro 

II. García Gabaldón, Jesús 

III. Navarro Pastor, Santiago 

821.134.2 Andrés, Juan 1.07 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1260440574
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733552886


 

 

860 Andrés, Juan (S.I.), 1740-1817 1.06 

821.134.2 Andrés, Juan 1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30408 

133. Juan Rulfo en el cine : los guiones de Pedro Páramo y El gallo de oro / adaptaciones fílmicas de 

Carlos Fuentes ... [et al.] ; basadas en las novelas de Juan Rulfo ; edición e investigación de Douglas J. 

Weatherford. - 1ª ed. - México : Editorial RM : Fundación Juan Rulfo, 2021. - 422 p. : il. ; 23 cm  

ISBN 9788417975166 

ISBN 8417975160 

1. Rulfo, Juan 

2. Guiones cinematográficos 

I. Weatherford, Douglas 

II. Fuentes, Carlos 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30401 

134. Julião, Francisco 

Cambão : la otra cara de Brasil / por Francisco Julião. Traducción de Jorge Asencio. - [1ª ed.]. - México : 

Siglo Veintiuno Editores, [1968]. - 208 p. ; 18 cm. - (Hombre y sus obras)  

1. Narrativa (Brasil) 

869.0-3(81) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-452 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

135. La justa libertad de los pueblos : las independencias en Centroamérica, Chiapas y Panamá / Elizeth 

Payne y Sajid Herrera (eds.). - Madrid : Sílex Ultramar, 2021. - 269 p. : il. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Intelectuales y cultura política en Chiapas desde las postrimerías de 

la colonia a los inicios de la república federal Mexicana -- Apuntes para la historia comparada del proceso 

independentista del reino de Guatemala 1808-1821 -- Una independencia a la sombra de Estados Unidos 

: El Salvador ante "la potencia más feliz de la tierra", 1821-1857 -- Ayuntamientos e independencias en la 

provincia de Honduras, 1812-1823 -- Actores políticos e instituciones en la intendencia de Nicaragua y 

Costa Rica : una relectura de la aceptación del acta emancipadora (1821) y la unión a México (1822) -- 

Poder y descontento social en Costa Rica durante la independencia (1821-1823) -- "De la epopeya del 

istmo" a "Yo defiendo a mi patria" centenario y sesquicentenario de la independencia de Panamá de 

España, 1921 y 1971 : narrativas, memoria y conmemoración  

ISBN 9788418388743 

ISBN 8418388749 

1. Independencia de Centroamérica 

2. Independencia de México 

3. Estado de Chiapas 

4. Independencia de Panamá 

I. Payne Iglesias, Elizet, ed. lit. 

II. Herrera, Sajid Alfredo, ed. lit. 

94(728)"18" 

355.48(46:7/8)"18" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250259817
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290835389
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280382654


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3981 

136. Lahore, Rafaela 

Debimos ser felices / Rafaela Lahore. - 1ª ed. - Montevideo, Uruguay : Criatura Editora, cop. 2020. - 152 

p. ; 21 cm  

El descubrimiento de una nota de suicidio de la madre de la protagonista, escrita décadas atrás, lleva a 

esta a ahondar en la historia de su familia, que arranca en un campo de Rivera, en la frontera entre 

Uruguay y Brasil, donde la infancia de su madre se vio marcada por la violencia. Los recuerdos se 

suceden como piezas de un puzle incompleto, que la narradora intenta reconstruir a través de imágenes 

de una cruda belleza y gran fuerza poética. La novela avanza fragmentada, como la memoria misma, 

desentrañando los enigmas de tres generaciones de mujeres –la abuela, la madre y la hija–, que 

comparten una historia de complicidades y silencios, y un pasado que se preguntan si fue feliz, o si, en 

todo caso, pudo llegar a serlo. - Premio Mejores Obras Literarias, 2019  

ISBN 9789974877542 

ISBN 9974877547 

1. Novela uruguaya 

860-31(899) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4015 

137. Laime Ajacopa, Teófilo 

Diccionario bilingüe : puquina-castellano, castellano-puquina / Teofilo Laime Ajacopa. - 1ª ed. - La Paz, 

Bolivia : Plural Editores, cop. 2020. - 79 p. ; 21 cm  

ISBN 9789995419707 

ISBN 999541970X 

1. Lenguas de Bolivia 

2. Diccionarios lingüísticos 

(038)=87 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4009 

138. Laserna Pinzón, Mario, 1924- 

Estado fuerte o Caudillo : el dilema Colombiano / Mario Laserna. - 2ª ed. - Bogotá : Editorial Revista 

Colombiana, ©1968. - 118 p. ; 17 cm. - (Populibro ; 24 cm)  

1. Historia de Colombia siglo XX 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-466 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

139. Leñero, Vicente 1933-2014 

Los albañiles / Vicente Leñero. - [4ª ed.]. - Barcelona : Seix Barral, 1971. - 250 p., 2 h. ; 19 cm. - 

(Biblioteca Breve (Seix Barral) ; 202)  

1. Novela mexicana contemporánea 

860(72)-312.4"19" 

860 

82-31 

821.134.2(72)-31"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280399673
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280666785
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318179064
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432446685


 

 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-443 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

140. León, Ramón David 

El Brujo de La Mulera / Ramón David León. - Caracas : Fondo Editorial Común, ©1976. - 167 p. ; 20 cm  

1. Gómez, Juan Vicente, - 1857-1935 

2. Historia de Venezuela siglo XX 

3. Gobierno de Juan Vicente Gómez 

821.134.2(87)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-455 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

141. Lleó Cañal, Vicente 

Fiesta grande : el Corpus Christi en la historia de Sevilla / Vicente Lleó Cañal. - Sevilla : Ayuntamiento de 

Sevilla, Servicio de Publicaciones, 1980. - 86 p. : il. ; 17 cm. - (Biblioteca de Temas Sevillanos ; 3)  

Incluye nota bibliográfica 

ISBN 8450037557 

ISBN 9788450037555 

1. Festividades de España 

94 (460.353Sevilla) 

398.332(468.11 S.)(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19973 

142. Loveira, Carlos 1881-1928 

Generales y doctores/ Carlos Loveira. - La Habana : Instituto Cubano del Libro, 1972. - 409 p. ; 18 cm  

1. Novela cubana contemporánea 

860(729.1)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-457 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

143. Magalhães Júnior, R 1907-1981 

O capitão dos Andes : (história pitoresca de um caudilho) / R. Magalhães Júnior. - 3ª ed. - São Paulo : 

Clube do Livro, 1971. - 158 p. ; 19 cm  

1. Melgarejo, Mariano - 1820-1871 

2. Novela brasileña contemporánea 

821.134.3(81)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-494 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

144. Majino Gonzales, Rossy 

Dónde está el amor / Rossy Majino. - 1ª ed. - Lima, Perú : Ediciones Rocinante : Universidad Ricardo 

Palma, 2018. - 66 p. ; 21 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290836558
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/928034918
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432544296
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292057063
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293655692


 

 

"Donde está el amor ofrece una delicada pero desgarradora exploración del mundo de la mujer, 

particularmente de aquella que ha sufrido el acoso de su propio entorno. Así, temas como el deterioro 

moral, la orfandad, la sumisión, la violencia soterrada, la frustración, el desencanto y el fracaso, 

envuelven estos cuentos. Sin embargo, en cada historia subyace la visión de una autora que no claudica 

y contrapone, a las circunstancias vividas por sus criaturas, una indeclinable reafirmación del deseo de 

vivir. De esta manera rompe el esquema tradicional del personaje irremediablemente vencido, como 

único desenlace. Desde esta perspectiva, la utilización del monólogo, como también el juego de la 

primera con la segunda persona gramaticales, recursos técnicos que utiliza, se convierten en un 

clamoroso llamado para que se escuche la voz (o la denuncia) de sus protagonistas, la mayoría mujeres. 

Apela o recrimina, pues, a ese otro ser, indiferente o ajeno al drama cotidiano, que suele contemplar, 

juzgar y condenar desde lejos. En suma, los cinco cuentos aquí reunidos, nos remiten a sensaciones 

diversas, pero predominan aquellas que nos soliviantan frente a crudas realidades, en las que se agitan 

odios, rencores, resentimientos, desencantos; pero también amores, desamores, encuentros y adioses 

inevitables. Mario A. Malpartida Besada". - Nunca seré como ella -- La última pista -- Recordando el 

olvido -- Obsesión -- El último adiós  

ISBN 9786124767517 

ISBN 6124767511 

1. Cuentos (Perú) 

860-34(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4045 -- Donación de Rossy Majino 

Gonzales (2022) 

145. Majino Gonzales, Rossy 

Entre dioses y herejías / Rossy Majino. - 1ª ed. - Pillco Marca, Huánuco, Perú : Ediciones Rocinante, 

2019. - 63 p. ; 21 cm  

ISBN 9786124767562 

ISBN 6124767562 

1. Poesía peruana 

860-1(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4042 -- Donación de Rossy Majino 

Gonzales (2022) 

146. Malamud, Carlos 

El sueño de Bolívar y la manipulación bolivariana : falsificación de la historia e integración regional en 

América Latina : arando en el mar, sembrando en el viento / Carlos Malamud. - Madrid : Alianza Editorial, 

2021. - 295 p. ; 23 cm  

Bibliogr.: p. 279-286. - Simón Bolívar y el bolivarismo, ¿tienen algo que ver con la revolución bolivariana y 

los movimientos afines en la actual Sudamérica? ¿Es posible concluir, como han hecho reiteradamente 

muchos académicos y políticos como Hugo Chávez, Evo Morales, Rafael Correa y sus múltiples 

seguidores o aliados repartidos por toda la región e incluso más allá, que Bolívar fue el gran precursor de 

la integración latinoamericana? Más allá de los esfuerzos de sus epígonos, resulta difícil sintetizar una 

esencia única del pensamiento bolivariano. Como le pasa a cualquier persona, las ideas de Simón 

Bolívar fueron evolucionando a través del tiempo, y más en los momentos difíciles y complicados que le 

tocaron vivir. Bolívar fue un militar, un hombre de acción y un político más que un filósofo o un intelectual 

y por eso muchas de sus respuestas fueron coyunturales. Buscaba la mejor respuesta a cada situación y 

para ello debía adaptarlas a las circunstancias. De ahí que ante desafíos cambiantes el Libertador diera 

respuestas también cambiantes. No se trata, como se dice, de identificar la existencia de un Bolívar 

conservador y otro revolucionario, sino de encontrarnos con un mismo personaje que en circunstancias 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293655655
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1238000360


 

 

diferentes adaptaba o modificaba sus posiciones a los estímulos circundantes. En "El sueño de Bolívar y 

la manipulación bolivariana", Carlos Malamud estudia el pensamiento de Bolívar, especialmente su idea 

sobre la unidad americana, y cómo ha sido falsificado a lo largo del siglo XX por intereses políticos la 

figura del libertador de América. Sobre todo, en el caso de la llamada revolución bolivariana que ha 

revestido a Bolívar de una serie de atributos políticos e ideológicos extemporáneos para poder convertirlo 

en el máximo profeta de la integración latinoamericana, del socialismo del siglo XXI y de la segunda 

independencia contra Estados Unidos  

ISBN 9788413621500 

ISBN 841362150X 

1. Federalismo 

2. Pensamiento político 

342.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30391 

147. Manrique Arango, Carlos Mario 

Un nombre para la América al sur del Río Bravo / Carlos Mario Manrique Arango, Leonor Arlen 

Hernández Fox. - Primera edición. - 139 p. ; 21 cm  

Incluye bibliografía: páginas 99-112 

ISBN 9789587905236 

ISBN 9587905237 

1. Integración de Iberoamérica 

2. Liberalismo 

I. Hernández Fox, Leonor Arlen 1982- autor 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4028 

148. Marco, Pablo di 1972- 

Tríptico del desamparo / Pablo di Marco. - 2ª ed. - Medellín, Colombia : Sílaba, cop. 2021. - 336 p. ; 22 

cm  

"Tríptico del desamparo" sumerge al lector en los misterios de la creación y de la existencia. Entre 

Buenos Aires y Venecia, en la época de las dictaduras y la primera década del siglo XXI, asistimos a la 

revelación de secretos insoslayables. El desamparo entreteje contrarios: triunfo y fracaso, amor y 

desamor, soledad y compañía, plenitud y decadencia, lealtad y traición. Y en medio de todo, la miseria 

humana y el vacío. Irene, Rafael, Adina, y el misterioso Marchovich, el mundo editorial y el periodístico, la 

literatura y sus clásicos, se despliegan a través de las páginas de esta novel para hacernos comprender 

que acaso somos polvo de estatuas, reflejos de ruinas, o fantasmas de ángeles. - Premio Internacional 

de Novela José Eustasio Rivera, 2012  

ISBN 9789585516564 

ISBN 958551656X 

1. Novelas (Argentina) 

860-31(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4021 

149. Marechal, Leopoldo 1900-1970 

Adán Buenosayres / Leopoldo Marechal. - Buenos Aires : Sudamericana, 1970. - 643 p. ; 17 cm. - 

(Piragua. Ensayo)  

1. Novela argentina contemporánea 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290790511
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293215302
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/503303757


 

 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-433 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

150. Márquez Cairós, Fernando 

Este combate no se decide todavía / Fernando Márquez C. - Caracas : Editorial Fuentes, 1973. - 233 p. ; 

20 cm  

1. Novela venezolana contemporánea 

821.134.2(87)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-446 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

151. Marrero Aristy, Ramón 1913-1959 

Over : novela / Ramón Marrero Aristy. - 4ª ed. - Santo Domingo : Taller, 1972. - 224 p. ; 21 cm. - 

(Biblioteca Taller ; 14)  

1. Novela dominicana contemporánea 

821.134.2(729.3)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-445 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

152. Martin Artajo, Alberto 

Fiesta de la Hispanidad : 1955 / Alberto Martin Artajo. - Madrid : Oficina de Información Diplomática, 

1955. - 22 p. ; 21 cm  

Discurso pronunciado en la Solemne Sesión Académica del Instituto de Cultura Hispánica 

1. Discurso político 

2. Festividades 

82-5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19960 

153. Martínez Amador, Emilio María, 1881-1951 

Diccionario francés-español, español-francés = Dictionnaire français-espagnol, espagnol-français / por 

Emilio M. Martínez Amador. - Rev. y puesto al día / por Leopoldo Gimeno. - Barcelona : Sopena, 1970, 

©1964. - 1562 pages ; 26 cm  

1. Diccionarios lingüísticos 

2. Español 

3. Francés 

I. Gimeno, Leopoldo. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19983 

154. Martínez, Luis A 

A la costa / Luis A. Martínez. - Quito : Editorial El Conejo ; Bogotá, Colombia : Editorial Oveja Negra, 

©1986. - (Biblioteca de literatura ecuatoriana ; 7)  

ISBN 9580615071 

ISBN 9789580615071 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290713657
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290713259
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292831068
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/08751227
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290712972


 

 

1. Novela ecuatoriana contemporánea 

821.134.2(866)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-442 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

155. Martínez, Luis A 

A la costa / Luis A. Martínez. - Quito : Ediciones Libresa, 1984. - 238 p. ; 21 cm  

1. Novela ecuatoriana contemporánea 

821.134.2(866)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-450 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

156. Mastretta, Ángeles 1949- 

Arráncame la vida / Ángeles Mastretta. - [1ª ed. en Biblioteca de Bolsillo]. - Barcelona : Seix Barral, 1992. 

- 238 p. ; 19 cm. - (Biblioteca de bolsillo (Editorial Seix Barral))  

ISBN 8432230936 

ISBN 9788432230936 

1. Novela mexicana contemporánea 

860(72)-31"19" 

860(72)MASTRETTA 

860(7/8)"19" 

82-3 

821.134.2(72)-31"19" 

821.134.2(72) Mastretta, Ángeles 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-473 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

157. Memoria : del curso académico de 1943-1944 / Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca. - 

Salamanca : [s.n], 1944. - 24 p. ; 24 cm  

1. Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19997 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19998 

158. Memoria : curso académico de 1950-1951 / Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca. - 

Salamanca : [s.n], 1951. - [92] p. ; 24 cm  

1. Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca 

2. Universidad Pontificia de Salamanca 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19996 

159. Memoria curso 1968-69. - [Madrid : Colegio Mayor Iberoamericano Nª Señora de Guadalupe, [s.a.] ]. 

- 38 p. : il. ; 22 cm  

1. Memorias de actividades 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290716206
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433860337
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293856741
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293856787
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292831085


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19962 

160. Merkl, Adolf 

Teoria general del derecho administrativo [Texto impreso] Adolfo Merkl. - Madrid Edit. Revista de 

Derecho Privado ©1935. - XXIII, 496 p 22 cm. - (Serie C (Revista de Derecho Privado) ; 11)  

1. Derecho administrativo 

342.9 

35 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: 0EU-20019 

161. Merluzzi, Manfredi 

Para la quietud del reino : negociación y gobierno en el Perú (1533-1581) / Manfredi Merluzzi ; traducción 

Gabriela Vallejo Cervantes. - 1ª ed. - Murcia : Universidad de Murcia, Servicio de Publicaciones, 2019. - 

235 p 23 cm. - (Vestigios de un mismo mundo ; 14)  

El presente libro reconstruye la dinámica compleja de la interrrelación entre la Monarquía Hispánica y sus 

diversos súbditos de los territorios peruanos - indígenas, mestizos, criollos y españoles - durante el 

período 1533-1581 y ofrece una herramienta de análisis original para una mejor comprensión de la 

realidad política de la Monarquía española, especialmente de sus dominios no europeos  

ISBN 9788417865115 

ISBN 841786511X 

1. Historia de Perú 

I. Vallejo Cervantes, Gabriela trad. 

985"15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30388 

162. Milano, Adriana 

Francisco Antonio Candioti : un liderazgo local entre el virreinato y la revolución (Santa Fe,1743-1815) / 

Adriana Milano. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : Prometeo Libros, cop. 2021. - 266 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 249-266 

ISBN 9789878331768 

ISBN 9878331768 

1. Candioti, Francisco Antonio,  - 1743-1815 

2. Historia de Argentina 

3. Argentinos (Biografías) 

982 

929(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30435 

163. Missionary linguistics III = Lingüística misionera III : Morphology and syntax : selected papers from 

The Third and Fourth International Conferences on Missionary Linguistics, Hong Kong/Macau, 12-15 

March 2005, Valladolid, 8-11 March 2006 / edited by Otto Zwartjes, Gregory James, Emilio Ridruejo. - 

Amsterdam ; Philadelphia : John Benjamins Publishing Company, 2007. - vi, 357 p. ; 23 cm. - 

(Amsterdam studies in the theory and history of linguistic science Series III, Studies in the history of the 

language sciences ; 111)  

Incluye bibliografía e índices. - Textos en español e inglés 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432634001
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1255392869
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292733955
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954843559


 

 

ISBN 9789027246028 

ISBN 9027246025 

1. Misioneros 

2. Congresos 

I. Zwartjes, Otto 

II. James, Gregory 

III. Ridruejo Alonso, Emilio 

IV. International Conference on Missionary Linguistics (3(u00AA) : 2005 : Hong Kong) 

801.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30414 

164. Neftalí Recinos, José, 

Reconfiguraciones : actitudes metacínicas en la novela de México y Centroamérica (1994-2004) / José 

Neftalí Recinos. - 223 p. ; 20 cm  

ISBN 9788412257526 

ISBN 8412257529 

1. Literatura de México 

2. Literatura de Centroamérica 

3. Crítica literaria 

821.134.2(720).09"19" 

821(728).09"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3983 

165. No nos han vencido : a 45 años del golpe / Luis Zarranz (comp.) ; prólogo, María Sucarrat. - 1ª ed. - 

Buenos Aires, Argentina : Marea Editorial, cop. 2021. - 179 p. ; 20 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Introducción / Luis Zarranz -- Prólogo / María Sucarrat -- Los hijos son 

del mundo / Hebe de Bonafini -- Heridas en el mundo jurídico -- Eugenio Raúl Zaffaroni -- Las dos caras 

del sistema judicial / Alejandra Gils Carbó -- Un nueva acuerdo democrático / Cristina Caamaño -- El 

desafío de ser artífices de nuestro destino / Andrés Larroque -- Desintegración productiva y orgía 

financiera. Las consecuencias económicas de la última Dictadura cívico-militar / Sergio Chouza -- Le 

economía política de la Dictadura / Andrés Asiain -- Clarín: la cara viva de la Dictadura / Victor Hugo 

Morales -- Consecuencias de la Dictadura en medios: el caso Clarín / Ari Líjalad -- El Estado como 

herramienta para generar derechos o el Estado como estructura represiva / Daniel Catalano e Iván 

Wrobel -- Sobre el consentimiento como legado de la Dictadura / Alejandro Kaufman -- Esa lengua es 

mía / Marcelo Figueras -- La lucha docente como parte de la lucha del pueblo / Sonia Alesso -- 

Movimientos de mujeres y su actuación antidictadura / Dora Barrancos -- Memoria, Verdad y Justicia 

desde la intersección / Lucía Portos -- Algo de eso hay / Emanuel "Peroncho" Rodríguez -- Epílogo / 

Pablo Llonto  

ISBN 9789878303413 

ISBN 9878303411 

1. Dictadura militar argentina 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4046 

166. Una nueva troya : ediciones facsimilares en francés y en español de 1850 : refutación a la obra de 

El Defensor de la Independencia Americana, 1850-51 / edición y prólogo, Pablo Rocca ; estudios de Ana 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1258680713
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280486836
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285311119


 

 

Inés Rodríguez y Jimena Torres ; epílogo de Alma Bolón. - 1ª ed. - Montevideo, Uruguay : Librería Linardi 

y Risso, 2020. - 511 p. : il. ; 19 cm  

Incluye páginas de una edición francesa de 1850 de "Montevideo ou une nouvelle Troie" de Alexandre 

Dumas, así como una traducción al español del texto, también publicada en 1850 junto con un 

comentario crítico sobre el texto. - Incluye referencias bibliográficas  

ISBN 9789974905078 

ISBN 9974905079 

1. Dumas, Alexandre - 1802-1870 

2. Uruguay colonial 

989.9 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4040 

167. Los nuevos movimientos sociales : Mujeres, rock nacional, derechos humanos, obreros, barrios / 

compiladora Elizabeth Jelin, prólogo de Fernando Calderón. - Buenos Aires : Centro Editor de América 

Latina, 1989. - 294 p. ; 19 cm. - (Biblioteca política argentina)  

ISBN 9502509757 

ISBN 9789502509754 

1. Cambio social (Argentina) 

I. Jelin, Elizabeth comp. 

II. Calderón, Fernando pr. 

301.17(82) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-431 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

168. Olivo Granadino, Julio 

La democracia en riesgo : transformaciones al sistema electoral salvadoreño / Julio Olivo Granadino. - 

San Salvador, El Salvador : Editorial Universitaria, cop. 2020. - 418 p. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 407-416 

ISBN 9789996188046 

ISBN 9996188043 

1. Democracia (El Salvador) 

2. Sistema electoral de El Salvador 

342.8 (728.4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30419 

169. Ortega Garzón, Sandra María 

De hombres y de bestias: figuras animales de lo político en el teatro colombiano contemporáneo/ Sandra 

María Ortega Garzón. - 1ª ed. - Bogotá, Colombia: Universidad Distrital Francisco José de Caldas, cop. 

2020. - 270 p.: fotografías; 24 cm  

Bibliografía: p. [261]-270 

ISBN 9789587872484 

ISBN 9587872487 

1. Teatro colombiano 

2. Animales en la literatura 

860-2(861) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123611684
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280483687
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292733779


 

 

59(0:82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30434 

170. Ortega Rojas, Francisco 

Los Castañeda: novela / Francisco Ortega Rojas. - 1ª ed. - Ibagué, Colombia : Caza de Libros Editores, 

2020. - 259 p. ; 21 cm  

"Los Castañeda" es un relato atractivo que transcurre en la hacienda El Encanto, en donde se desata la 

lucha del hombre que busca destruir la montaña virgen con ayuda de la tecnología, mientras la 

naturaleza en su defensa causante y dura se vale de las deidades regionales (mitología nariñense), las 

que para tratar de preservar el hábitat recurren a lo más insólito el recurso hídrico. La linealidad 

argumentativa en un homenaje a la llegada de "La Familia Castañeda" (patrimonio de carnavales), en 

una época de penetración cultural donde personas procedentes de distintos lugares buscaron colonizar 

territorios, dejando como testimonios los apellidos en los sitios de permanencia  

ISBN 9789585270596 

ISBN 9585270595 

1. Novelas (Colombia) 

860-31(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4018 

171. Paatz, Annette 

¡Tengamos novelas! : literatura y sociabilidad en el siglo XIX (Chile y Argentina, 1847-1866) / Annette 

Paatz. - Madrid : Iberoamericana, 2021. - 393 p. ; 23 cm  

índice. - Bibliografía: p. 327-345 

ISBN 9788491921714 

ISBN 8491921710 

1. Literatura de Argentina 

860(7/8)"18" 

82.09 

821.134.2(82).09"19" 

821.134.2(83).09"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30422 

172. A las palabras se las lleva el viento, lo escrito queda : revistas y economía durante el peronismo 

(1945-1955) / cordinado por Marcelo Rougier y Camilo Mason. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : 

Eudeba, 2020. - 495 p. : il. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789502330259 

ISBN 9502330250 

1. Economía de Argentina 

2. Peronismo 

3. Prensa de Argentina 

33(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30443 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292595050
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1244876085
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734246


 

 

173. Palermo, Vicente 1951- 

La vida breve de Dardo Cabo : pasión y tragedia del peronismo plebeyo / Vicente Palermo. - 1ª ed. - 

Buenos Aires, Argentina : Siglo Veintiuno Editores, cop. 2021. - 358 p. ; 23 cm  

Bibliografía: p. [351]-358 

ISBN 9789878010700 

ISBN 9878010708 

1. Cabo, Dardo - 1941-1977 

2. Historia de Argentina siglo XX 

3. Peronismo 

982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30446 

174. Pérez, Trinidad Manuel, 1832-1879 

Nurerdin-kan / Trinidad Manuel Pérez ; edición crítica de Johnny Zevallos ; notas en colaboración con 

Yossy Quintanilla Pinillos. - 1ª ed. - Lima, Perú : Ediciones MyL, cop. 2020. - LXVII, 150 p. ; 20 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - La inmigración asiática fue el resultado de un cuestionado tráfico de 

súbditos chinos que llegaron a diferentes territorios del planeta para desempeñar labores de 

semiesclavitud. El arribo de cien mil chinos al Perú entre los años 1849 y 1874 constituyó el marco 

central de la recuperación económica del sector agroindustrial y del incremento de la recolección de 

fertilizante en las islas guaneras, pero también se les confinó a la construcción de ferrocarriles y a la 

actividad doméstica de las familias criollas. La larga travesía que experimentaron los chinos en 

bergantines portugueses e italianos concluyó en el arribo al puerto del Callao para trabajar en las áridas 

colinas norteñas. Las haciendas y plantaciones azucareras fueron el destino final de miles de ciudadanos 

asiáticos que vieron en sus largas faenas agrícolas el fin de sus días o el irrefutable destino en un país 

lejano e incomprensible para ellos  

ISBN 9786124813375 

ISBN 6124813378 

1. Novelas (Perú) 

I. Zevallos, Johnny, ed. lit. 

860-31(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4038 

175. Perspectivas sobre el futuro de la narrativa hispánica : ensayos y testimonios / Robin Lefere, 

Fernando Díaz Ruiz y Lidia Morales Benito (eds.) ; prólogo de Carmen Alemany Bay ; Julio Premat [y 

otros catorce]. - 432 p. ; 18 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788413020730 

ISBN 8413020735 

1. Literatura de España 

2. Literatura de Iberoamérica 

I. Lefere, Robin director de la publicación 

II. Díaz Ruiz, Fernando director de la publicación 

III. Morales Benito, Lidia director de la publicación 

IV. Premat, Julio autor 

821.134.2.09 

821.134.2(7/8).09 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734393
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292730203
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1290653998


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3975 -- Donación de Lidia Morales 

Benito 

176. Perú Archivo General de la Nación 

Catálogo Fondo Guerra y Marina (1643-1870) / Archivo General de la Nación. - 1ª ed. - Lima, Perú : 

Archivo General de la Nación, 2020. - 395 p. ; 24 cm  

Índice 

ISBN 9789972963575 

ISBN 9972963578 

1. Historia de Perú 

2. Bibliografías (Perú) 

985 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30416 

177. Perus, Françoise 

Transculturaciones en el aire : (en torno a la cuestión de la forma artística en la crítica de la narrativa 

hispanoamericana) / Françoise Perus. - 1ª ed. - México : Universidad Nacional Autónoma de México, 

Centro de Investigación sobre América Latina y El Caribe, 2019. - 408 p. ; 17 cm  

Bibliografía: p. 389-408 

ISBN 9786073015950 

ISBN 607301595X 

1. Literatura de Iberoamérica 

2. Crítica literaria 

860(8=60) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4011 

178. Pino Varón, Adrián, 1972- 

Los hombres del fin del mundo / Adrián Pino Varón. - 1ª ed. - Ibagué, Colombia : Caza de Libros 

Editores, cop. 2020. - 252 p. ; 21 cm  

En el 2004, cuando varios huracanes como el Ophelia, Stan, Wilma, Katrina, uno tras otro, azotan el sur 

de los Estados Unidos, como si sobre ese territorio hubiese llovido una maldición, la humanidad empieza 

a preocuparse por los cambios climáticos tan intempestivos a lo largo del planeta y la repercusión sobre 

la vida misma, pues la estela de muertos parece interminable. Sin embargo, es el tsunami del Pacífico, 

de proporciones apocalípticas, al arrasar varias costas de más de cinco países en el Océano Índico, el 

fenómeno que alerta al mundo científico sobre las probabilidades catastróficas naturales y la extinción de 

la humanidad. - Premio Incentivos, 2019  

ISBN 9789588751849 

ISBN 9588751845 

1. Novela colombiana 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4037 

179. Pinto Rodríguez, Jorge 

La Araucanía : cinco siglos de historia y conflictos no resueltos / Jorge Pinto Rodríguez. - Santiago, Chile 

: Pehuén Editores, 2021. - 215 p. : il.; 22 cm  

Bibliografía: p. [197]-215 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280668264
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292593034
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292730153
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285311253


 

 

ISBN 9789561608269 

ISBN 956160826X 

1. Historia de Chile 

2. Araucano 

983 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4006 

180. Pitol, Sergio (1933-2018) 

Cuentos / Sergio Pitol ; edición de José Luis Nogales Baena. - 1a. ed. - Madrid : Cátedra, 2021. - 540 p. ; 

18 cm. - (Letras hispánicas ; 846)  

ISBN 9788437642369 

ISBN 8437642361 

1. Cuentos (México) 

I. Nogales Baena, José Luis 

821.134.2(72)-32"19" 

821.134.2(72)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3976 

181. Pizarro Gómez, Francisco Javier 

La arquitectura hospitalaria de la Nueva España en tiempos virreinales / Francisco Javier Pizarro Gómez. 

- Cáceres : Universidad de Extremadura, 2020. - 258 p. : il. ; 24 cm  

La publicación no es una historia pormenorizada de cada uno de los hospitales virreinales de Nueva 

España ni una catalogación de los mismos o de los restos que de ellos se conservan, sino un análisis del 

fenómeno constructivo hospitalario en el virreinato novohispano con el fin de poder disponer de una 

visión conjunta de este fenómeno tan importante para la historia y la cultura de la Nueva España y, por 

ende, de Iberoamérica. En el estudio, y en aras de calibrar la importancia de un fenómeno constructivo 

de gran impacto en la vida y la cultura de la sociedad iberoamericana, se ofrece un enfoque general del 

mismo, aunque algunas de sus manifestaciones sean ya sobradamente conocidas y hayan sido 

debidamente analizadas con anterioridad. - Bibliografía: p. [239]-253  

ISBN 9788491270652 

ISBN 8491270655 

1. Hospitales 

2. Arquitectura de América 

725.5(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30389 

182. Política comercial exterior en España : (1931-1975) / Angel Viñas ... [et al.]. - Madrid : Banco 

Exterior de España, Servicio de Estudios Económicos, [1979]. - 2 t. : il., fotos ; 26 cm  

ISBN 8430016112 

ISBN 9788430016112 

ISBN 8430016120 

ISBN 9788430016129 

ISBN 8430016139 

ISBN 9788430016136 

1. Comercio internacional de España 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247668653
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1238000959
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318228969


 

 

2. Relaciones económicas internacionales de España 

I. Viñas, Angel. 

339.56 

382(460) 

339.5(460)"1931/1975" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19987/19988 

183. Programación y tecnología educativa / Paul E.F. Witt, [ed. lit.]. - Salamanca : Anaya, D.L. 1978. - 

167 p. ; 22 cm. - (Ciencias de la educación)  

Artículos leídos en la conferencia sobre el Curriculum de 1967, organizada por el Dpto. de Curriculum 

and Teaching del Teachers College, Columbia University  

ISBN 8420719781 

ISBN 9788420719788 

1. Pedagogía 

I. Witt, Paul W. F. 

371.214 

371.694 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-20015 

184. Quintero Ossa, Robinson, 1959- 

Invitados del viento : poemas reunidos / Robinson Quintero Ossa. - 1ª ed. - Medellín, Colombia : Editorial 

Universidad de Antioquia, 2020. - 221 p. ; 21 cm  

ISBN 9789587149678 

ISBN 958714967X 

1. Poesía colombiana 

860-1(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4036 

185. Real Academia Española 

Crónica de la lengua española 2021 / Real Academia Española. - Madrid : Real Academia Española, 

2021. - 1274 p. ; 23 cm  

«Crónica de la lengua española es un libro inclinado, sobre todo, a la transparencia y la información, que 

la Real Academia Española publicará periódicamente al final de cada año. Su objetivo principal es dar a 

conocer los trabajos desarrollados por la institución y describir o explicar los problemas más relevantes 

que afectan a la unidad de nuestra lengua en el universo hispano hablante, exponer sus criterios sobre 

cómo abordarlos y enfrentar los cambios que experimenta nuestro idioma, tanto en cuanto al léxico como 

a la gramática, estimulando las reformas que convengan en la normativa establecida».Santiago Muñoz 

Machado. Director de la Real Academia Española  

ISBN 9788467064292 

ISBN 8467064293 

1. Anuarios 

061.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30430 -- Donación de Belén Yuste Rojas 

(2022) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1023993885
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292730398
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1289482066


 

 

186. Real Academia Hispano-Americana de Ciencias y Artes. - Madrid: Real Academia Hispano-

Americana de Ciencias y Artes, 1918 :. - 49 p. ; 25 cm  

1. Real Academia Hispano-Americana de Ciencias y Artes 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19995 

187. Remolina Schneider, Juan Pablo 

Los signos del tiempo : Ricardo Rendón, una mirada crítica de la política de 1930 / Juan Pablo Remolina 

Schneider. - 1ª ed. - Bogotá : Editorial Universidad del Rosario, 2020. - xxiv, 156 p. : il. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 139-142 

ISBN 9789587845334 

ISBN 9587845331 

1. Rendón, Ricardo - 1894-1931 

2. Política de Colombia 

3. Humor (Colombia) 

32(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4013 

188. Restrepo Cuartas, Jaime 1944- 

Héroes de barro / Jaime Restrepo Cuartas. - 1ª ed. - Medellín, Colombia : Hilo de Plata Editores, 2020. - 

240 p. ; 22 cm  

Como un espejo de lo que acontece desde hace décadas en muchos lugares de nuestra geografía, se 

sucede la vida en Miraflores, un pueblo ribereño obligado a asistir al surgimiento de una violencia, infame 

como todas, y como casi todas, alimentada por la ambición. Las historias de sus pobladores se van 

uniendo, a la manera de un mosaico, para dar forma a la tragedia de hombres, mujeres y niños en lucha 

permanente por sobrevivir, héroes de barro que terminan por deshacerse entre las balas, la 

incertidumbre o el abandono, que es el disparo más certero  

ISBN 9789585530126 

ISBN 9585530120 

1. Novela colombiana 

860-31(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4032 

189. Restrepo Toro, Juan Diego, 1982- 

Una familia en clave morse / Juan Diego Restrepo Toro. - 1ª ed. - Medellín, Colombia : Sílaba Editores, 

2019. - 112 p. : fotografías ; 22 cm  

Ganador de la Convocatoria de Estímulos a la Creación, 2019. Modalidad: Antioquia de Memoria, 

Antioquia Piensa en Grande la Cultura y el Patrimonio. - Bibliografía: p. 111-112  

ISBN 9789585516274 

ISBN 9585516276 

1. Telecomunicaciones de Colombia 

2. Telegrafía 

621.39(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4054 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293855326
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280483419
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292730312
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292734296


 

 

190. Las revistas políticas argentinas : desde el peronismo a la dictadura (1973-1983) / dirigido por 

Marcelo Borrelli ; Alejandro Cánepa, María Paula Gago, Micaela Iturralde...[et. al.]. - Buenos Aires, 

Argentina : Prometeo Libros, cop. 2021. - 258 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 247-256. - "Trasvasamiento generacional no es trasvasamiento ideológico" / Marcelo 

Borrelli y Micaela Iturralde -- Por la democratización imposible / Marcelo Borrelli -- "Y ahora, ¿qué? / 

Marcelo Borrelli y Patricia Orbe -- A la búsqueda de un orden estable / Marcelo Borrelli y Eduardo Raíces 

-- "Se acabó la pesadilla" / Marcelo Borrelli y Jorge Saborido -- Panorama y la dictadura militar / Marcelo 

Borrelli y Alejandro Cánepa -- "Prepararse para un nuevo ciclo histórico" / Marcelo Borrelli y María Paula 

Gago -- El Mundial 78 en la prensa política argentina / Marcelo Borrelli y Laura Oszust -- ¿Hacia la 

"democracia prometida"? / Marcelo Borrelli -- "Que se vayan" / Marcelo Borrelli y Eduardo Raíces -- Entre 

el exitismo y la mesura / Marcelo Borrelli y María Paula Gago  

ISBN 9789878331935 

ISBN 9878331938 

1. Política de Argentina 

2. Publicaciones periódicas de Argentina 

I. Borrelli, Marcelo, 1976- dir. 

32(82) 

050(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30431 

191. Ricardo Piglia, The Master : lector, novelista y profesor / Raquel Fernández Cobo (ed.). - 230 p. ; 23 

cm. - (Monografías (Universidad de Almería) Humanidades 69) (Literatura (Universidad de Almería) ; 3)  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788413510576 

ISBN 8413510570 

1. Piglia, Ricardo - 1940-2017 

2. Crítica e interpretación literaria 

I. Fernández Cobo, Raquel ed. 

860(82)PIGLIA.06 

860(7/8)"19" 

82.09 

821.134.2(82) Piglia, Ricardo1.07 

821.134.2(82) Piglia, Ricardo 1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30402 

192. Ríos Sierra, Jerónimo 

Historia de la violencia en Colombia : 1946-2020 : una mirada territorial / Jerónimo Ríos Sierra ; prólogo 

de Eduardo Pizarro Leongómez ; epílogo de Heriberto Cairo Carou. - 486 p. : il. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788418388354 

ISBN 8418388358 

1. Violencia (Colombia) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3990 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292735120
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1246246433
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1254393417


 

 

193. Rodríguez Bou, Ismael 

La labor de investigación que sobre la enseñanza de español ha hecho el Consejo Superior de 

Enseñanza de Puerto Rico / Ismael Rodríguez Bou. - Río Piedras, P.R. : Universidad de Puerto Rico, 

[1962]. - 30 p. ; 23 cm  

At head of title: Trabajos de investigación auspicidos por el Consejo Superior de Enseñanza bajo de 

dirección de Ismael Rodríguz Bou, secretario permanente. - "Ponencia presentada en la Conferencia 

sobre la enseãnza de la lengua, el día 18 de noviembre de 1961."  

1. Enseñanza (Puerto Rico) 

2. Investigación (Puerto Rico) 

I. Universidad de Puerto Rico. Consejo de Educación Superior 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19969 

194. Rodríguez, Rosario (Rodríguez Díaz) 

México y Venezuela en las Conferencias Panamericanas (1901-1910) : entre la colaboración y el disenso 

/ Rosario Rodríguez, Olimpia Reyes, Yespaly Hernández ; prólogo de Tomás Straka. - [Morelia?] : 

Instituto de Investigaciones Históricas, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo ; Madrid : 

Marcial Pons, 2020. - 149 p. ; 24 cm. - (Historia Contemporánea de América)  

ISBN 9788491239666 

ISBN 8491239669 

1. Panamericanismo 

2. Diplomacia (México) 

3. Diplomacia (Venezuela) 

I. Reyes, Olimpia 

II. Hernández, Yespali 

327.39(7/8) 

32(7/8=134)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30393 

195. Rosas Mayén, Norma, 

Afro-Hispanic Linguistic Remnants in Mexico : The Case of the Costa Chica Region / Norma Rosas 

Mayén. - 189 pages : color illustrations ; 22 cm  

ISBN 9788491921707 

ISBN 8491921702 

ISBN 9783968690933 

ISBN 3968690931 

1. Español de Costa Chica 

2. México 

811.134.2'282(720.93 Costa Chica) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4051 

196. Los rostros de la independencia : el nacimiento del Perú desde las vidas de sus protagonistas / 

Claudia Rosas Lauro (ed.). - Madrid : Sílex Ultramar, 2021. - 280 p. ; 22 cm  

ISBN 9788418388767 

ISBN 8418388765 

1. Intendencias (Perú) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1089551433
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1246478677
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1254397617
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1266221885


 

 

2. Historia de Perú 

I. Rosas Lauro, Claudia 

94(85)"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3991 

197. Rostworowski, María, 

Doña Francisca Pizarro : la ilustre hija del conquistador / María Rostworowski. - 174 p. ; 22 cm  

ISBN 9788418322297 

ISBN 8418322292 

1. Pizarro, Francisca, - 1534-1598 

2. Biografías (Iberoamérica) 

3. Mujer (Perú) 

929 Pizarro, Francisca 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3992 

198. S. H 

Otra vez el flamenco / por S.H.R. - [S.l.]: [s.n.], 1962. - 292-294 p.; 24 cm  

Artículo de: Cuadernos hispanoamericanos, ISSN 1131-6438, n. 155 (nov. 1962) 

1. Flamenco 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-20002 

199. Sainz Rodríguez, Pedro, 1897-1986 

Historia de la crítica literaria en España / Pedro Sáinz Rodríguez ; prólogo de Fernando Lázaro Carreter. - 

Madrid : Taurus, 1989. - 367 p. ; 21 cm  

Bibliografía 

ISBN 8430622020 

ISBN 9788430622023 

1. Crítica literaria (España) 

82.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3999 

200. Salafranca y Vázquez, Alejandro 1969- 

La conquista de la identidad : México y España, 1521-1910 / Alejandro Salafranca y Tomás Pérez Viejo ; 

prólogo, Jon Juaristi. - Madrid : Turner, 2021. - 279 p., [32] p. de lám. col.; 22 cm. - (Turner Noema)  

ISBN 9788418428876 

ISBN 8418428872 

1. Descubrimiento y conquista de México 

2. Arte colonial 

3. México 

I. Juaristi, Jon 1951- 

II. Pérez Viejo, Tomás 

946.0:972"15/19" 

972:946.0"15/19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247687911
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1293922733
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024000412
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1269073491


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3993 

201. Salvioni, Amanda 

El silencio de las imágenes : texto e ilustración en la narrativa hispanoamericana del siglo XIX / Amanda 

Salvioni. - 1a. ed. - Murcia : Universidad de Murcia, 2020. - 211 p. : il. ; 23 cm. - (Signos)  

Bibliogr.: p. 203-211 

ISBN 9788417865665 

ISBN 8417865667 

1. Literatura de Argentina 

2. Literatura de México 

3. Crítica literaria 

821.134.2(72).09"18" 

821.134.2(82).09"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30390 

202. Samper, José María, 1828-1888 

Florencio Conde : escenas de la vida colombiana / José María Samper ; edición de Juan Carlos Herrera 

Ruiz, Doris Wieser. - Madrid : Iberoamericana, 2021. - 184 p. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 43-45 

ISBN 9788491921080 

ISBN 8491921087 

1. Novela colombiana 

I. Herrera Ruiz, Juan Carlos, Editor lit. 

II. Wieser, Doris, 1976- Editor lit. 

860(7/8)"18" 

82-3"18" 

821.134.2(861)-31"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30423 

203. Sánchez Andrés, Agustín 

Entre la espada y la pared : el fracaso del primer experimento autonómico español en Cuba, 1897-1898 / 

Agustín Sánchez Andrés. - 273 p. ; 24 cm  

ISBN 9788418432163 

ISBN 8418432160 

1. Historia de Cuba 

94(729.1)"1895/98" 

32(729.1)"1895/98" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30397 

204. Séance de Rentrée : de la 7ème Promotion Normale de l´Ecole Nationale d´Administration : 

Promotion Félix Eboue. - [S.l.] : Ecole Nationale d´Administration, 1952. - [70] p. ; 27 cm  

1. Formación profesional 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20021 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1229083236
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1244874753
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1230142238
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1294298841


 

 

205. Semana Social de España 24a 1965 Madrid 

Problemas de concentración urbana. - Madrid : Junta Nacional, [1966]. - 454 p. ; 21 cm  

1. Ciudades de España 

2. Urbanismo (España) 

3. Congresos 

4. Sociologia urbana de España 

312.921(04) 

301.251(061.3) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-438 -- Donación Familia Rubio Pinillos 

(2021) 

206. Sensibilidades conservadoras : el debate cultural sobre la civilización en América Latina y España 

durante el siglo XIX / Kari Soriano Salkjelsvik (ed.). - Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt : Vervuert, 2021. 

- 401 p. ; 22 cm  

ISBN 9788491922155 

ISBN 8491922156 

ISBN 9783968691596 

ISBN 3968691598 

1. Conservadurismo (España) 

2. Conservadurismo (Iberoamérica) 

I. Soriano Salkjelsvik, Kari, ed.lit. 

008(460+7/8)"18" 

329.11(460+7/8)"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4052 

207. Slaby, Rudolf Jan, 1885- 

Diccionario de las lenguas española y alemana = Wörterbuch der spanischen und deutschen sprache / 

por Rodlofo J. Slaby y Rodolfo Grossmann. - 4a. ed. - Barcelona : Editorial Herder, 1953. - 2 v. ; 24 cm  

v. 1 Español-alemán. -- v. 2 Alemán-español. - Biblioteca Ricardo Samper Carrizosa 

1. Diccionarios lingüísticos 

2. Español 

3. Alemán 

I. Grossmann, Rudolf, 1892- 

803.0-3=60 

806.0-3=30 

803.0 

806.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19981 

208. Sobrevilla Perea, Natalia 

Independencia : a 200 años de lucha por la libertad / Natalia Sobrevilla Perea. - 1ª ed. - Lima, Perú : 

Penguin Random House Grupo Editorial, 2021. - 228 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432701467
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1254397582
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318406135
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292733864


 

 

ISBN 9786124468032 

ISBN 6124468034 

1. Historia de Perú 

2. Independencia de Perú 

985 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30442 

209. Somers, Armonāia, 

Cuentos completos / Armonía Somers ; prólogo de María Cristina Dalmagro. - 616 p. ; 24 cm  

ISBN 9788483933053 

ISBN 8483933055 

1. Cuentos (Uruguay) 

821.134.2(899)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30386 

210. Staples, Anne 

¿Dónde estás?, ¿qué haces, Leona Vicario? / Anne Staples. - 1ª ed. - 181 p. : il. ; 17 cm. - (Colección La 

aventura de la vida cotidiana Historia-investigación)  

Bibliografía: p. 173-181 

ISBN 9786075642123 

ISBN 6075642129 

1. Movimiento de mujeres de América 

2. Mexicanos (Biografías) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4027 

211. Tarcus, Horacio, 1955- 

Los exiliados románticos : socialistas y masones en la formación de la Argentina moderna (1853-1880) / 

Horacio Tarcus. - 1ª ed. - Buenos Aires, Argentina : Fondo de Cultura Económica, 2020. - 2 v. : il. ; 22 cm  

índices. - Bibliografía. - I. Francisco Bilbao y Baartolomé Victory y Suaréz--II. Alejo Peyret y Serafín 

Álvarez  

ISBN 9789877191486 

ISBN 9877191482 

ISBN 9789877191547 

ISBN 9877191547 

1. Socialismo (Argentina) 

2. Historia de Argentina 

329(82) 

982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4004/4005 -- Signatura 4A-4004 -- 

Signatura 4A-4005 

212. Ternavasio, Marcela 

Los juegos de la política : las independencias hispanoamericanas frente a la contrarrevolución / Marcela 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1264877737
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285312399
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285311921
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1257788255


 

 

Ternavasio. - 1a. ed. - [Buenos Aires] : Siglo Veintiuno Editores Argentina : Zaragoza : Prensas de la 

Universidad de Zaragoza, 2021. - 248 p. ; 22 cm. - (Ciencias Sociales ; 154)  

ISBN 9788413402956 

ISBN 8413402956 

ISBN 9789878010809 (Siglo XXI) 

ISBN 9878010805 (Siglo XXI) 

1. Independencia de Iberoamérica 

946"18" 

327(460:469) 

97/98"18" 

94(7/8=60).041 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3996 

213. Thorndike, Jennifer 1983- 

Antifaces / Jennifer Thorndike. - [Miami, FL] : Sed Suburbano Ediciones, [2020]. - 129 p. ; 22 cm  

ISBN 9781735039947 

ISBN 1735039942 

1. Cuentos (Perú) 

860-34(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4017 

214. Turégano, José F 

Patronato Nacional Antituberculoso [Texto impreso] : dos años de labor (1951-52) por el Dr. José F. 

Turégano. - Madrid [s.n.] 1953. - 253 p., 4 h., 1 h. de mapa, 23 h. de lám 24 cm  

1. Tuberculosis 

362(464.1 M.)Patron. Nac.:616-002.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19976 

215. Turin, Yvonne 

L'education et l'école en Espagne de 1874 à 1902 : libéralisme et tradition / Yvonne Turin. - Paris : 

Presses Universitaires de France, 1959. - 453 p. ; 23 cm  

1. Educación (España) 

2. Política educativa de España 

37(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-20016 

216. ¿Un "sueño europeo"? : Europa como destino anhelado de migración en la creación cultural 

latinoamericana (2001-2015) / Verena Dolle (ed.). - 234 pages ; 24 cm  

ISBN 9788491921684 

ISBN 8491921680 

ISBN 9783968690674 

ISBN 3968690672 

1. Literatura de Iberoamérica 

2. Emigración (Iberoamérica) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1280399931
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433245586
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024921644
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1230141643


 

 

314 

860(7/8)"20" 

314.15(7/8=134:4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4050 

217. Universidad Autónoma de Madrid 

Universidad Autónoma de Madrid [Texto impreso]. - Madrid [s.n.] 1970. - 125 p il 28 cm  

1. Universidades de España 

2. Enseñanza universitaria 

378.4(464.1 M.)Autonóma 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19991 

218. Universidad de Madrid (España) 

Guía de la Universidad de Madrid : curso 1966-1967. - Madrid : Universidad de Madrid, D.L. 1967. - 371 p  

Tít. tomado de la cub 

1. Guías 

2. Universidades de España 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19990 

219. Universidad de Valladolid 

Solemne Apertura de curso : 1950-1951 / Universidad de Valladolid. - Valladolid : Universidad, 1950 (. - 

LXVI, 165 p., XXXVIII h. de lám. ; 25 cm  

1. Enseñanza 

378.4(460.185)"1950/1951" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19978 

220. Universidad Nacional de Educación a Distancia (España) 

Universidad Nacional de Educación a Distancia : información 1976-77. - Madrid : Ministerio de Educación 

y Ciencia, 1976. - 128 p. ; 22 cm  

1. Universidades de España 

378.4(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19964 

221. Universidad Pontificia Comillas (Madrid) 

Calendarium in annum academicum 1948-1949 et cursus superioris : memoria / Pontificia Universitas 

Comillensis. - Comillas : [s.n.], 1948. - 91 p. ; 17 cm  

1. Calendarios 

2. Educación (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19971 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432727868
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/949067582
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123089562
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292831332
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1292837596


 

 

222. Universidad Pontificia Comillas (Madrid) 

Calendarium in annum academicum 1951-1952 et cursus superioris : memoria / Pontificia Universitas 

Comillensis. - Comillas : [s.n.], 1951. - 110 p. ; 17 cm  

1. Calendarios 

2. Educación (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19970 

223. Universidad Pontificia Comillas (Madrid) 

Calendarium in annum academicum 1959-1960 et cursus superioris : memoria / Pontificia Universitas 

Comillensis. - Comillas : [s.n.], 1959. - 116 p. ; 19 cm  

1. Calendarios 

2. Educación (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0EU-19972 

224. Universidad Pontificia de Salamanca 

Memoria : curso académico de 1960-1961 / Universidad Pontificia de Salamanca. - Salamanca : 

Universidad Pontificia, 1961. - 180 p. ; 25 cm  

1. Universidades de España 

378 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-19992 

225. Uribe, Germán 1943- 

Los desertores / Germán Uribe. - Bogotá, D.C., Colombia : Icono Editorial, cop. 2020. - 159 p. ; 23 cm  

Esta novela refiere en esencia al cúmulo de contradicciones que suelen presentarse en casi todos los 

movimientos insurgentes que afloran para confrontar al Estado en diversos países. Se plantea una que 

alcanzó el nivel de crimen atroz en la figura de un líder estudiantil de la Universidad Nacional de 

Colombia, Julio César Cortés, a finales de los sesenta. La obra consta de dos partes. La primera se 

desenvuelve en el departamento de Santander, en el campamento de un trente guerrillero donde ocurren 

deserciones y un juicio sumario. Allí se evidencian las diferencias entre sus integrantes, que dan lugar a 

una profunda reflexión sobre el significado del compromiso político, el desarrollo de la personalidad, la 

libertad individual y el sentido mismo de la vida que se mantiene a través de toda la novela. La segunda 
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Traducción y literatura translingüe : voces latinas en Estados Unidos / Mª Carmen África Vidal 
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